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2019 

HASIČI 

STARÝ KOLÍN 
 



LEDEN 2019 

První tréninky v novém 

roce 2019 

3., 7. a 8. 1. 2019 ve Starém Kolíně 

S přípravkou jsme nový rok zahájili v 
pondělí 7. ledna v tělocvičně školy. 

S mladšími žáky jsme nový rok 
začali v úterý 8. ledna v kulturáku, 
první část schůzky jsme věnovali 
cvičení, skákání a fyzické přípravě. 
Ve druhé části schůzky jsme 
trénovali štafetu dvojic a 60m 
překážek. Na konci schůzky jsme si 
zahráli míčové hry. 

Se staršími žáky jsme začali již o 
týden dříve a to již 3. ledna v 
kulturáku. Jelikož jsme neměli 
materiál na štafety ani na 100m tak 
jsme první část věnovali fyzické 
přípravě a druhou část jsme hráli 
míčové hry jako je vybíjená, házená 
a nakonec jsme hráli florbal. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Trénink v KD 

19. 1. 2019 ve Starém Kolíně 

V sobotu 19. ledna se mládež od 

8:30 sešla na sobotní trénink. Začala 

přípravka se svým tréninkem. 

Přípravka trénoval překážku, 

zapojování hadic na rozdělovač, 

zapojování plata. Hráli jsme hry a při 

svačinách koukali na pohádky. Ve 

12 hodin přišli mladší žáci a starší 

žáci s dorostem. S nimi jsme 

trénovali překážku, hadice na 

rozdělovač, štafetu dvojic, hasičák, 

posilovali a běhali. Nakonec jsme si 

zahráli vybíjenou. 

Účast: Beneš Tomáš, Bížová Nela, 

Horyna Jindřich, Horynová Kateřina, 

Katreniak Agáta, Klejzar Vladimír, 

Komůrková Nela, Kubátová Eliška, 

Loudová Natálie, Lunga Radek, 

Lungová Sofie, Martínková Hana, 

Melena Jan, Melenová Sára, Miksa 

Petr, Miksová Tereza, Moravec 

Pavel, Mušák Johana, Mykytyuk 

Karina, Pánek Vítek, Šedo Michal, 

Šírková Adéla, Šmajda Filip, 

Teichmanová Nina, Ticháček Jan, 

Vlasáková Kristýna, Vokatý Martin 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ÚNOR 2019 

Trénink v Pardubicích 

16. 2. 2019 v Pardubicích 

V sobotu 16. února jsme se vydali 

trénovat věž do Pardubic na střední 

školu. Do Pardubic jsme dorazili 

v 10 hodin. Rozcvičili jsme se a 

začali s tréninkem věže, bariéry, 

kladiny a zapojování hadic. Po 3 

hodinách trénování jsme vyrazili 

zpět domů. 

Účast: Buchtík Vít, Chuchvalcová 

Aneta, Komůrková Nela, Martínková 

Hana, Miksa Petr, Miksová Tereza, 

Mykytyuk Karina, Tyšerová Natálie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BESEDA VE ŠKOLCE 

20. 2. 2019 ve Starém Kolíně 

Ve středu 20. února proběhla 

beseda ve školce ve Starém Kolíně. 

Povídali jsme si o telefonních 

číslech, skládali jsme Soptíka, 

zkoušeli jsme zapojovat hadice, 

obléci si kabát, helmu, dýchací 

přístroj. Povídali jsme si o hasičích, 

co je jejich práce, jaké používají 

vybavení a co všechno dělají. Na 

závěr si všichni vyzkoušeli zapojovat 

hadice a podívali jsme se na 

fotografie ze závodů. 

Účast: Miksa Petr, Miksová Tereza 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Trénink v Kulturním domě 

23. 2. 2019 ve Starém Kolíně 

V sobotu 23. února se konal po 

druhé trénink v kulturním domě. 

Tentokrát měli sraz všichni v 9 hodin 

a konec byl naplánován na 14:00. 

Začalo se rozcvičkou a rozběháním. 

Poté jsme si zahráli na babu a na 

Mrazíka. Trénovali jsme skákání 

přes překážky. Potom jsme se 

rozdělili podle věkových skupin a 

začali trénovat přípravu a zapojování 

plata, zapojování rozdělovače a 

hadic, štafetu dvojic. Na konec jsme 

si zaběhali a za posilovali. Před 

odchodem domů jsme si ještě 

zahráli vybíjenou a škatulata. 

Účast: Beneš Tomáš, Bížová Nela, 

Buchtík Vít, Bukáčková Karolína, 

Horáková Karolína, Chuchvalcová 

Aneta, Kahounová Anna, Katreniak 

Agáta, Klejzar Vladimír, Kubátová 

Eliška, Loudová Natálie, Martínková 

Hana, Melena Jan, Melenová Sára, 

Miksa Petr, Miksová Tereza, Mušák 

Johana, Mykytyuk Karina, Pánek 

Vítek, Soukup Filip, Šedo Michal, 

Šejna Karel, Ševčíková Viktorie, 

Šmajda Filip, Šolarová Petra, Viltová 

Karin, Vlasáková Kristýna, Vokatý 

Martin 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

BŘEZEN 2019 

Příbramská věž 

3. 3. 2019 ve Starém Kolíně 

V neděli 3. března jsme se vydali na 

soutěž do Příbrami na hasičskou 

zbrojnici. Jednalo se o závody ve 

výstupu na cvičnou věž. Náš sbor 

reprezentovali Naty Tyšerová, 

Sabina Benešová a Vítek Buchtík. 

Jako první se na start postavila 

Sabina, která závodila v kategorii 

mladší dorost. Sabina se umístila na 

5. místě. Dále závodila Naty 

v kategorii střední dorostenky, která 

se umístila na 12. místě. A jako 

poslední z našeho sboru závodil 

Vítek v kategorii střední dorostenci. 

Vítek se umístil na 10. místě. 

Účast: Benešová Sabina, Buchtík 

Vít, Martínková Hana, Miksa Petr, 

Tyšerová Natálie 

 

 

 

 

Ostravské šedesátky 

8. – 9. 3. 2019 v Ostravě 

V pátek 8. března jsme se tentokrát 

jen s mladšími dívkami vydali na 

nejvzdálenější závody. Vyrazili jsme 

v pátek po poledni vlakem do Kolína, 

kde jsme nasedli na LeoExpres, 

který nás dovezl až do Ostravy. Po 

příjezdu do Ostravy jsme si odnesli 

věci do sokolovny, kde jsme měli 

vyjednané ubytování. Odpoledne 

jsme si zkrátili procházkou po 

Ostravě. Ráno jsme nasedli na 

tramvaj a odjeli do Ostravar arény. 

Po přihlášení a rozcvičení jsme 

začali trénovat a připravovat se na 

samotný závod. Jelikož jsme 

všechny děvčata měly v jedné 

kategorii, kde závodilo 109 závodnic, 

tak jsme měli po 2 a půl hodinách 

dozávoděno. Náš sbor v Ostravě 

reprezentovaly Áďa Horáková 67. 

místo, Róza Paličková 40. místo, 

Johanka Mušák 37. místo, Bára 

Martínková 34. místo, Anežka 

Kratochvílová 31. místo a Karina 

Mykytyuk 4. místo. Pro Áďu , Rózu a 

Anežku to byly úplně první závody 

v požárním sportu a nevedly si 

vůbec špatně. Špatně si nevedly ani 

zbylé holky. Po vyhlášení výsledků a 

potrénování startů a překážek 

v tunelu jsme se odebrali na nádraží, 

kde nám v 16 hodin jel RegionJet, 

který nás dovezl do Pardubic. 

V Pardubicích jsme počkali na 

osobák a kolem 22 hodiny jsme 



dorazili domů. 

Účast: Beneš Tomáš, Horáková 

Adéla, Chuchvalcová Aneta, 

Kratochvílová Anežka, Martínková 

Barbora, Martínková Hana, Miksa 

Petr, Mušák Johana, Mykytyuk 

Karina, Paličková Rozálie, Šejna 

Karel 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Trénink Pardubice 

17. 3. 2019 v Pardubicích 

V neděli 17. března jsme se vydali 

na druhý trénink na střední školu 

v Pardubicích. Vyrazili jsme vlakem 

do Pardubic. Trénovali jsme výstup 

na cvičnou věž, běh přes kladinu, 

skok přes bariéru. A nakonec došlo i 

na běh 60 metrů s překážky. Po celý 

trénink vyšlo pěkné počasí a my 

jsme si mohli trénink pořádně užít. 

Ve tři hodiny jsme dorazili zpět do 

Starého Kolína. 

Účast: Beneš Tomáš, Benešová 

Sabina, Boumová Veronika, 

Černohlávková Anna, Horáková 

Adéla, Horáková Karolína, Horyna 

Jindřich, Horynová Kateřina, 

Chuchvalcová Aneta, Kratochvílová 

Anežka, Kuberová Eliška, 

Martínková Hana, Melenová Sára, 

Miksa Petr, Miksová Tereza, 

Moravec Pavel, Mušák Johana, 

Mykytyuk Karina, Paličková Rozálie, 

Sládková Květa, Spitzer Josef, 

Spitzerová Marie, Tyšerová Natálie, 

Vokatý Martin 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Jablonecké šedesátky 

23. – 24. 3. 2019 v Jablonci n/N 

V sobotu 23. března jsme jeli na 

druhé kolo Českého poháru v běhu 

na 60 metrů s překážky. V sobotu 

běhali starší žáci náš sbor 

reprezentovali Nela Bížová, Naty 

Tyšerová, Sabina Benešová a Vítek 

Buchtík. Jako první měly své 

rozběhy dívky. Děvčat bylo celkem 

213. Sabina Benešová se umístila 

na 149. místě, Naty Tyšerová na 

134. místě a Nela Bížová na 34. 

místě. Po přestavění drah šel na své 

dva pokusy i Vítek. Vítek měl 

konkurenci 244 závodníků a umístil 

se na 108. místě. Po zabalení věcí 

jsme odjeli na pozdní oběd a podívat 

se na Ještěd. Po 18té hodině jsme 

dorazili domů. 

Účast: Beneš Tomáš, Benešová 

Sabina, Bížová Nela, Buchtík Vít, 

Chuchvalcová Aneta, Martínková 

Hana, Miksa Petr, Miksová Tereza, 

Tyšerová Natálie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V neděli 24. března měli druhé kolo 

Českého poháru i mladší žáci. Náš 

sbor reprezentovaly opět jen samé 

děvčata. Na start se postavilo 

celkem 151 děvčat. Anežce 

Kratochvílové se tentokrát nedařilo a 

zaběhla oba pokusy s N a skončila 

na 151. místě, Sára Melenová 102. 

místo, Kája Horáková 83. místo, 

Johanka Mušák 49. místo, Bára 

Martínková 44. místo, Eliška 

Kuberová 35. místo a na 

bodovaných místech se umístily 

Sofča Tyšerová 25. místo, Róza 

Paličková 20. místo a Karina 

Mykytyuk 15. místo. 

Účast: Beneš Tomáš, Horáková 

Karolína, Kratochvílová Anežka, 

Kuberová Eliška, Martínková 

Barbora, Martínková Hana, 

Melenová Sára, Miksa Petr, Miksová 

Tereza, Mušák Johana, Mykytyuk 

Karina, Paličková Rozálie, Tyšerová 

Sofie 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mokrý trénink 

30. 3. 2019 ve Starém Kolíně 

V sobotu 30. března se uskutečnil 

první letošní mokrý trénink. Mokrý 

trénink se konal na pozemku u 

fotbalového hřiště. Trénink byl 

rozdělen podle kategorií, jako první 

přišli na řadu nejmenší a to 

přípravka. Přípravka potrénovala 

zapojování hadic na platě a potom i 

samotný běh s vodou. Pro spoustu 

dětí to byl první kontakt s hadicemi 

plnými vody, protože přes zimu 

přišlo spousty nových dětí. Potom se 

přípravka přemístila na trénování 

kladiny a bariéry, kterou už znali 

z normálních tréninků a nakonec 

jejich mokrého tréninku si opekli 

buřty a vyrazili domů. Druzí dorazili 

mladší žáci, kteří se rozdělili po 

svých týmech a postupně trénovali 

bariéru a kladinu, štafetu dvojic a 

samotný požární útok. Nakonec 

tréninku dorazili starší žáci a 

dorostenci. Starší žáci ve změněné 

sestavě si také opakovali a 

seznamovali s novými posty u 

požárního útoku. Na trénink nám 

vyšlo pěkné počasí a podařilo se 

nám vše natrénovat. 

Účast: Beneš Tomáš, Benešová 

Sabina, Bížová Nela, Boumová 

Veronika, Boura Tomáš, Buchtík Vít, 

Buják Filip, Bukáčková Karolína, 

Černohlávková Anna, Doubravová 

Karolína, Horáková Adéla, Horáková 

Karolína, Horyna Jindřich, Horynová 

Kateřina, Chovančík Pavel, 

Chuchvalcová Aneta, Kahounová 

Anna, Katreniak Agáta, Klejzar 

Vladimír, Komůrková Nela, 

Kratochvílová Anežka, Kropáčková 

Lucie, Kuberová Eliška, Kuberová 

Věra, Kučák Michal, Lněničková 

Veronika, Loudová Natálie, Lunga 

Radek, lungová Sofie, Martínková 

Hana, Melena Jan, Melenová Sára, 

Miksa Petr, Miksová Tereza, 

Moravec Pavel, Mušák Johana, 

Mykytyuk Karina, Nekola Alex, 

Nekola Jáchym, Paličková Rozálie, 

Pánek Vítek, Řehák Viktor, Slabý 

Vladimír, Slabý Vojtěch, Soukup 

Filip, Spitzer Josef, Spitzer Ondřej, 

Spitzerová Marie, Šírková Adéla, 

Šmajda Filip, Šmajda Jonáš, 

Šolarová Petra, Teichmanová Klára, 



Teichmanová Nina, Ticháček Jan, 

Tyšerová Natálie, Tyšerová Sofie, 

Viltová Karin, Vokatý Martin, 

Vydrová Zuzana 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DUBEN 2019 

Jablonecké stovky 



6. 4. 2019 v Jablonci n/N 

V sobotu 6. dubna se konala soutěž 

v běhu na 100 metrů s překážky 

v Jablonci nad Nisou. Náš sbor měl 

na této soutěži 8 zástupců. Jako 

první běžel mladší dorostenky, kde 

jsme měly 2 zástupkyně Sabču a 

Áďu. Mladší dorostenky měly 

konkurenci 57 závodnic. Sabina 

Benešová se umístila na 35. místě a 

Adéla Šírková na 31. místě. Druhé 

následovaly střední dorostenky, kde 

jsme měly čtyři závodnice Nelu B., 

Aničku, Naty a Verču. Střední 

dorostenky měly konkurenci 122 

závodnic. Anna Černohlávková se 

umístila na 104. místě, Veronika 

Boumová na 99. místě, Nela Bížová 

na 91. místě a nejlépe se od nás 

umístila Natálie Tyšerová na 71. 

místě. V kategoriích starší 

dorostenky a mladší dorostenci jsme 

zastoupení neměli, tak jsme čekali 

na kategorii střední dorostenci, kde 

v konkurenci 83 závodníků běžel 

Martin. Martin Vokatý se umístil na 

46. místě. Na závěr závodili starší 

dorostenci, kde jsme měli zástupce 

Tomáše, který měl konkurenci 84 

závodníků. Tomáš Beneš se umístil 

na 51. místě. 

Účast: Beneš Tomáš, Benešová 

Sabina, Bížová Nela, Boumová 

Veronika, Černohlávková Anna, 

Martínková Hana, Miksa Petr, 

Šírková Adéla, Tyšerová Natálie, 

Vokatý Martin 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ukliďme Česko- Starý 

Kolín 

6. 4. 2019 ve Starém Kolíně 

V sobotu 6. dubna proběhla akce 

pořádaná obcí Starý Kolín. Za náš 

sbor se zúčastnilo celkem 22 členů. 

Členové sboru si na pomoc vzali 

rodiče, kamarády i členy rodin a na 

naše dvě skupiny sešlo úctyhodných 

45 uklízečů. Hasiči uklízeli dvě 

místa. První bylo podél trati 

k přejezdu na starokolínské straně a 

po baštecké straně zpět. Druhá 

skupina si vzala na starosti kačinský 

les, kam chodíme s hasiči na podzim 

trénovat. Při úklidu se objevili asi 

celkem 3 černé skládky, které se 

nepodařilo ani všechny odstranit. Je 



až neuvěřitelné kolik odpadu se po 

přírodě povalovalo. Všem, kteří se 

zúčastnili akce patří velké 

poděkování, že neváhali a vydali se 

uklízet. Velké poděkování patří i 

Ctiradovi za zorganizování a 

koordinaci celé akce. Po úklidu 

kolem 12té hodiny se všichni sešli 

na kurtech na malé občerstvení, 

které připravila obec pro všechny 

uklízeče. 

Účast: Beneš Tomáš, Bížová Nela, 

Flegl Jaroslav, Chuchvalcová Aneta, 

Kahounová Anna, Klejzar Vladimír, 

Kropáčková Lucie, Kuberová Eliška, 

Kuberová věra, Kučák Michal, Lunga 

Radek, Lungová Sofie, Martínková 

Hana, Melena Jan, Melenová 

Sára,Miksa Petr, Mušák Johana, 

Nekola Alex, Nekola Jáchym, Pánek 

Vítek, Slabý Vojtěch, Spitzer Josef, 

Spitzer Ondřej, Spitzerová Marie, 

Šedo Michal, Šejna Karel, Šmajda 

Filip, Šolarová Petra, Teichmanová 

Klára, Teichmanová Nina, Thürich 

Lukáš 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jablonecké stovky 

7. 4. 2019 v Jablonci n/N 

V neděli 7. dubna se vydali 3 

zástupci našeho sboru na závod na 

100 metrů s překážky v Jablonci nad 

Nisou. V závodu, kde padaly národní 

halové rekordy jsme měli jednoho 

zástupce v kategorii mužů a 2 

zástupkyně v kategorii žen. 

V kategorii mužů celkem závodilo 

106 mužů. Tomáš Beneš se umístil 

na 78. místě. V kategorii žen jsme 

měli dvě zástupkyně Anet a Hanču. 

V kategorii žen závodilo celkem 127 

žen. Aneta Chuchvalcová se 

umístila na 101. místě a Hana 

Martínková na 57. místě. 

Účast: Beneš Tomáš, Chuchvalcová 

Aneta, Martínková Hana, Miksa Petr 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Běh na rozhlednu Vysoká 

13. 4. 2019 na Vysoké 

V sobotu 13. dubna se tradičně 

konal jarní běh na rozhlednu 

Vysoká. Počasí nebylo moc příznivé, 

ale i tak se sjelo dost závodníků. V 

kategorii muži bez dýchací techniky 

závodilo 24 závodníků. Tomáš 

Beneš po tom co mu časomíra 



nepřála, a nezastavila první pokus 

nakonec ve výjezdových botách a 

oblečení skončil na 15. místě. Starší 

žáci v konkurenci 15 děti, a po 

vyběhnutí až na vrh rozhledny 

dopadli takto. V tomto závodu 

závodí holky i kluci dohromady. Nela 

Komůrková skončila na 12. místě, 

Jindra Horyna 10. místo, Sabina 

Benešová 9. místo, Naty Tyšerová 

8. místo, Adéla Šírková 7. místo, 

Kačka Horynová 6. místo a Nela 

Bížová 5. místo. V kategorii 

mladších žáků byla konkurence větší 

a to 25. děti. Mladší to měli o něco 

lehčí, jelikož běželi jen do půlky 

rozhledny. Bára Martínková 8. místo, 

Róza Paličková 6. místo, Sofča 

Tyšerová zase 4. místo, Anežka 

Kratochvílová 3. místo, Karina 

Mykytyuk 2. místo. I když počasí 

nebylo nejlepší tak jsme si závody 

užili a těšili se z dosažených 

výsledků.  

Účast: Beneš Tomáš, Benešová 

Sabina, Bížová Nela, Horyna 

Jindřich, Horynová Kateřina, 

Chuchvalcová Aneta, Komůrková 

Nela, Kratochvílová Anežka, 

Martínková Barbora, Martínková 

Hana, Miksa Petr, Miksová Tereza, 

Mykytyuk Karina, Paličková Rozálie, 

Šírková Adéla, Tyšerová Natálie, 

Tyšerová Sofie 

 

 

 

Kostelecké útoky 

20. 4. 2019 v Kostelci n.č.l. 

V sobotu 20. dubna jsme se jako 

každoročně zúčastnili Kosteleckých 

útoků. Letos se jednalo již o 10. 

ročník. První soutěž s vodou po 

zimní přestávce. My jsme měli 

zastoupení ve všech kategoriích 

kromě družstva dorostenců. 

Přípravka běhala ve složení: 

Agátka, Vládik, Jenda, Jáchymek, 

Eliška, Míša Š. a Zuzka. Pro některé 

to byli první závody s vodou, ale i tak 

se děti dobře sladily a nakonec 

skončili na 3. místě ze 4 přípravek. 

V kategorii mladší žáci jsme měli 4 

družstva, jelikož do družstev chyběli 

děti tak někteří běžely úplně jinde 

než normálně. 

Za družstvo B běžela Eliška a Věrka 

K., Karin, Tomáš A., Filda Š. Béčku 

se ani jeden pokus  moc nepovedl, 

ale i tak neskončili poslední, a 

umístili se na 11. místě. 

Za družstvo C běžel Alex, Kája H., 

Honza, Maruška, Pepa, Áďa H. a 

umístili se na 10. místě. 

Za družstvo D běžela Sára a Vojta, 

doplnila je Karina, Áďa H., Eliška K., 

Honza, Maruška a skončili na 9. 

místě. 

Za družstvu A běžela Róza, Anežka, 

Sofča, Karina a Pavel B. Áčku se 

také moc nedařilo, ale pro holky na 

proudech to byly úplně první závody 

s vodou a při posledním pokusu už 



byl vidět velký posun a nakonec si 

vyběhali 6. místo. 

Mladší žáci měli konkurenci 14 

družstev. 

V družstvu starších běžela Naty, 

Sabča, Vítek, Kačka, Jindra a 

doplnily je Anežka, Róza a Karina na 

stroji, který poprvé trénovala ve 

čtvrtek na tréninku. I tak dopadli nad 

očekávání a odvezli si také 6. místo 

z 9. týmů. 

Družstvo dorostenek bylo po prvním 

pokuse doplněno dorostenkou z 

Klučova, aby mohly běžet v 7. 

Běžela Nela B., Sabča, Naty, Vendy, 

Anička, Verča holky si to jeli hlavně 

vyzkoušet a odvezly si 2. místo. I 

když jen ze 2 týmů tak důležité byly 

zkušenosti. 

Družstvu smíšeného dorostu se také 

moc nevedlo, ale nakonec si Tomáš, 

Pavel M., Martin, Vítek, Nela B., 

Anička, Vendy, Naty, Verča odvezli 

hezké 4. místo ze 7. družstev. 

Po náročném dni na sluníčku jsme 

se brzy vrátili domů a víme co na 

příště natrénovat. 

Těchto závodů se zúčastnilo 37 děti 

od přípravky po dorostence, 6 

vedoucích a samozřejmě moc 

rodičů, kterým děkujeme za pomoc s 

dopravou děti na závody. 

Účast: Beneš Tomáš, Benešová 

Sabina, Bížová Nela, Boumová 

Veronika, Buchtík Vít, 

Černohlávková Anna, Horáková 

Adéla, Horáková Karolína, Horyna 

Jindřich, Horynová Kateřina, 

Chuchvalcová Aneta, Katreniak 

Agáta, Klejzar Vladimír, 

Kratochvílová Anežka, Kubátová 

Eliška, Kuberová Eliška, Kuberová 

Věra, Martínková Hana, Melena Jan, 

Melenová Sára, Miksa Petr, Miksová 

Tereza, Moravec Pavel, Mykytyuk 

Karina, Nekola Alex, Nekola 

Jáchym, Paličková Rozálie, Slabý 

Vladimír, Slabý Vojtěch, Soukup 

Filip, Spitzer Josef, Spitzer Ondřej, 

Spitzerová Marie, Šedo Michal, 

Ticháček Jan, Tyšerová Natálie, 

Tyšerová Sofie, Viltová Karin, 

Vokatý Martin, Vydrová Zuzana 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Klučovská ulice 

27. 4. 2019 v Klučově 

V sobotu 27. dubna jsme se 

zúčastnili Klučovské ulice. 

Klučovská ulice je závod na 60 a 

100 metrů s překážky. Z našeho 

sboru jsme měli zástupce v každé 

kategorii. Celkem 35 zástupců. Jako 

první závodily mladší dívky, kde 

jsme měli hned 7 zástupkyň. 

Marušku Spitzerovou (18. místo), 

Elišku Kuberovou (14. místo), Báru 

Martínkovou (10. místo), Rózu 

Paličkovou (8. místo), Anežku 

Kratochvílovou (5. místo), Sofču 

Tyšerovou (3. místo) a Karinu 

Mykytyuk (1. místo). Děvčata měly 

celkem 35 soupeřek. Dále běhali 

mladší chlapci, kde jsme měli 

jednoho zástupce a to Pepu Spitzera 

(18. místo). Chlapců běhalo celkem 

45. Následovala přípravka, kde jsme 

měli 7 zástupců. Klárka 

Teichmanová (27. místo), Jony 

Šmajda (18. místo), Lucka 

Kropáčková (5. místo), Ninka 

Teichmanová (4. místo), Naty 

Loudová (3. místo), Agi Katreniak (2. 

místo) a Filda Šmajda (1. místo). 

Přípravky běhalo celkem 29 

závodníků. Po přípravce následovaly 

starší dívky, kde jsme měli 4 

zástupkyně. Kačka Horynová (7. 

místo), Sabča Benešová (5. místo), 

Naty Tyšerová (2. místo) a Nela 

Bížová (1. místo). Starších děvčat 

běhalo celkem 22. Poté se 

přestavěly bariéry a začali běhat 

starší chlapci, kde jsme měli 2 

zástupce. Jindra Horyna (10. místo) 

a Vítek Buchtík (4. místo). Starších 

chlapců závodilo 14. Po vyhlášení 

vítězů a rozdání odměn šli na řadu 

dorostenky, dorostenci, ženy a muži. 

Dorostenců jsme měli 4. Vítek 

Buchtík (10. místo), Pavel Moravec 

(8. místo), Martin Vokatý (5. místo) a 

Tomáš Beneš (4. místo) z celkem 13 

dorostenců. V kategorii muži jsme 

měli 2 zástupce. Karel Šejna (15. 

místo) a Petr Miksa (13. místo) z 19 

mužů. V kategorii dorostenky jsme 

měli 4 zástupkyně. Verča Boumová 

(13. místo), Sabča Benešová (7. 

místo), Naty Tyšerová (4. místo) a 

Nela Bížová (2. místo) z celkem 17 

dorostenek. V kategorii žen jsme 

měli 4 zástupkyně. Terka Miksová 

(10. místo), Anet Chuchvalcová (6. 

místo), Květa Sládková (4. místo) a 

Hanča Martínková (3. místo). 

I když na víkend předpovídali déšť a 

zimu, nakonec se počasí umoudřilo 

a nebylo tak špatné. Stejně tak 

nedopadly ani naše výsledky i 

přesto, že se běhalo na trávě a 



překážky se smekaly. Všichni zvládli 

závody dobře a umístili se na 

krásných místech. 

Účast: Beneš Tomáš, Benešová 

Sabina, Bížová Nela, Boumová 

Veronika, Buchtík Vít, Horyna 

Jindřich, Horynová Kateřina, 

Chuchvalcová Aneta, Katreniak 

Agáta, Klejzar Vladimír, 

Kratochvílová Anežka, Kropáčková 

Lucie, Kuberová Eliška, Loudová 

Natálie, Martínková Barbora, 

Martínková Hana, Miksa Petr, 

Miksová Tereza, Moravec Pavel, 

Mykytyuk Karina, Paličková Rozálie, 

Sládková Květa, Spitzer Josef, 

Spitzer Ondřej, Spitzerová Marie, 

Šejna Karel, Šmajda Filip, Šmajda 

Jonáš, Teichmanová Klára, 

Teichmanová Nina, Tyšerová 

Natálie, Tyšerová Sofie, Vokatý 

Martin 

 

 

 

 

 

 

 

 

Čarodějnice 

30. 4. 2019 ve Starém Kolíně 

V úterý 30. dubna sbor dobrovolných 

hasičů ve Starém Kolíně uspořádal 

za podpory obce Starý Kolín, Sokola 

Starý Kolín a fotbalistů Starý Kolín 

pálení čarodějnic. 

Začátek akce byl v 18 hodin. Mladí 

hasiči si připravili celkem 6 disciplín 

pro děti. Děti, které chtěli soutěžit se 

šli registrovat do stánku, kde dostali 

kartičku a po splnění všech soutěží 

si ve stánku vyzvedli odměnu. 

Celkem přišlo soutěžit 96 dětí. Okolo 

19:30 se rozhořel i velký oheň 

s čarodějnicí. Po celou dobu akce 

jsme zajišťovali občerstvení a malý 

oheň na opékání buřtů. Všem 

návštěvníkům a soutěžícím 

děkujeme za podporu a těšíme se 

příští rok. 

Účast: Beneš Tomáš, Benešová 

Sabina, Bížová Nela, Boura Tomáš, 

Černohlávková Anna, Chovančík 

Pavel, Chuchvalcová Aneta, Klejzar 

Vladimír, Kratochvílová Anežka, 

Kuberová Eliška, Kuberová Věra, 

Martínková Hana, Melena Jan, 

Melenová Sára, Miksa Petr, Miksová 

Tereza, Moravec Pavel, Mušák 

Johana, Mykytyuk Karina, Paličková 

Rozálie, Spitzer Josef, Spitzer 

Ondřej, Spitzerová Marie, Šejna 

Karel, Tyšerová Natálie, Tyšerová 

Sofie, Vokatý Martin 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KVĚTEN 2019 

Polabská liga Lžovice 

4. 5. 2019 ve Lžovicích 

V sobotu 4. května jsme se 

zúčastnili prvního kola Polabské ligy, 

kde se soutěžilo v disciplíně požární 

útok. V mladších žácích byly celkem 

4. družstva. 

Naše družstvo mladší C skončilo na 

4. místě ve složení Kája, Anička, 

Sára, Alex, Jenda, Jáchymek, Eliška 

a Věrka K. 

Družstvo mladší B skončilo na 3. 

místě ve složení Johanka, Karin, 

Tomáš, Eliška K., Pepa, Maruška. 

Družstvo mladší A ve složení Róza, 

Anežka, Pavel, Sofča, Karina s 

časem 18,85 skončilo na 1. místě. 

Starší žáci byli většina nemocní 

takže se jim moc nedařilo a skončili 

na 2. místě ze 2 týmů, Nela, Naty, 

Anežka, Róza, Jindra, Kačka.  

Ženy skončily na 2. místě a muži na 

7. místě. 

Účast: Adámek Tomáš, Beneš 

Tomáš, Bílek Pavel, Bížová Nela, 

Boura Tomáš, Černohlávková Anna, 

Horáková Karolína, Horyna Jindřich, 

Horynová Kateřina, Chuchvalcová 

Aneta, Kahounová Anna, Klejzar 

Vladimír, Kratochvílová Anežka, 

Kuberová Eliška, Kuberová Věra, 

Martínková Hana, Melena Jan, 

Melenová Sára, Miksa Petr, Miksová 

Tereza, Moravec Pavel, Mušák 

Johana, Mykytyuk Karina, Nekola 

Alex, Nekola Jáchym, Paličková 

Rozálie, Spitzer Josef, Spitzerová 

Marie, Šejna Karel, Tyšerová 

Natálie, Tyšerová Sofie, Viltová 

Karin 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Skutečské šedesátky 

5. 5. 2020 ve Skutči 

V neděli 5. května jsme se zúčastnili 

Skutečských šedesátek. Počasí nám 

nepřálo, byla velká zima, ale 

naštěstí déšť nedorazil. Měli jsme 2 

závodnice v mladších žákyních a 4 

ve starších žákyních. Mladší holky 

měly 52 soupeřek. Sofča skončila na 

15. místě a Karina 2. místě. Ve 

starších dívkách bylo celkem 43 

závodnic. Sabča skončila na 21. 

místě, Adél na 14. místě, Naty na 

bramborovém 4. místě a Nela B. na 

2. místě. 

Účast: Beneš Tomáš, Benešová 

Sabina, Bížová Nela, Chuchvalcová 

Aneta, Martínková Hana, Miksa Petr, 

Miksová Tereza, Mykytyuk Karina, 

Šírková Adéla, Tyšerová Natálie, 

Tyšerová Sofie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Polabská liga Krakovany 

11. 5. 2019 v Krakovanech 

V sobotu 11. května jsme se 

zúčastnili II. kola Polabské ligy 

v Krakovanech. Měli jsme 

zastoupení ve všech kategoriích 3x 

mladší žáci, 1x starší žáci, 1x muži a 

1x ženy. Mladší žáci C běželi ve 

https://www.facebook.com/soflee.soflee?fref=gs&__tn__=%2CdK-R-R&eid=ARCoapoSWI_c2gcBZlmZ3rsNC2AKMY-Z3noUL2hJ4oSezMJBSJqWq0Mzbt2OMO1jyNVs7KHK6DGpys0W&dti=401842129950281&hc_location=group
https://www.facebook.com/karina.mykytyuk.5?fref=gs&__tn__=%2CdK-R-R&eid=ARA3S8T0WbvhQThAX4HzNgu2YcVk4xE8ArOg7SteIrNTyyi2W5_Ms-nz99Mgfzw4M-g7Q8DNATJ2xj6Y&dti=401842129950281&hc_location=group
https://www.facebook.com/sabina.benesova.56?fref=gs&__tn__=%2CdK-R-R&eid=ARATx5fh5OzhTLkf2L26_jm1tmkHYYmJJNpTM3sETWUuakqAKFspsL9maoEEz-iy1N2t-UIJCz2YiKlS&dti=401842129950281&hc_location=group
https://www.facebook.com/adulka.sirkova?fref=gs&__tn__=%2CdK-R-R&eid=ARC7Pqc1a-IKmKew-pNUnV4L7nbQUrA3YBTtfZz7nEFcEe_23C086EerboojmDijeor-WdjlDCB7pJG6&dti=401842129950281&hc_location=group
https://www.facebook.com/natalie.tyserova?fref=gs&__tn__=%2CdK-R-R&eid=ARClnn66oODllS1ht6CXg0kC_uFAxv_5gbEKtjroybbuJAgk2O9LtqJZKcjDjgnApfwP4Czva1Qc4P62&dti=401842129950281&hc_location=group
https://www.facebook.com/nela.bizova.9?fref=gs&__tn__=%2CdK-R-R&eid=ARCc2tTsrjP4WlxXI1pCBFVkYWAZLZ_bExkQN5FYTk-01BZBtcqm6yiRRWr3Iwc5T0snVcyj6ZiDL266&dti=401842129950281&hc_location=group


složení Eliška K., Kája H., Honza T., 

Karin V. a Věrka. Mladší žáci C se 

umístili celkově na 4. místě. Mladší 

žáci B běželi ve složení Věrka, Karin 

V., Pavel B., Sofča T., Eliška K. a 

umístili se celkově na 3. místě. 

Mladší žáci A běželi ve složení 

Sofča T., Anežka K., Pavel B., Róza 

P., Karina M. a skončili na 1. místě. 

Starší žáci běželi ve složení Sofča 

T., Anežka K., Naty T., Róza P., 

Karina M., Vítek B., Áďa Š. a umístili 

se na 3. místě. Od 12ti hodin začali 

běhat dospělí, jako první šly na řadu 

ženy, které běhaly ve složení Naty 

T., Vendy B., Nela B., Anička Č., 

Terka M., Hanča M., Anet Ch. a 

skončily na 3. místě. Později přišli na 

řadu muži, kteří běželi ve složení 

Naty T., Tomáš Bou., Hanča M., 

Vláďa K., Petr M., Pavel M., Tomáš 

Be. a ti doběhali na 9. místě. 

Účast: Beneš Tomáš, Bílek Pavel, 

Bílková Vendula, Bížová Nela, 

Boura Tomáš, Buchtík Vít, 

Černohlávková Anna, Horáková 

Karolína, Chuchvalcová Aneta, 

Klejzar Vladimír, Kratochvílová 

Anežka, Kuberová Eliška, Kuberová 

Věra, Martínková Hana, Miksa Petr, 

Miksová Tereza, Moravec Pavel, 

Mykytyuk Karina, Paličková Rozálie, 

Šírková Adéla, Ticháček Jan, 

Tyšerová Natálie, Tyšerová Sofie, 

Viltová Karin  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Okresní kolo hry Plamen 

18. 5. 2019 v Kolíně 

V sobotu 18. května jsme se 

zúčastnili druhého kola hry Plamen 

ročníku 2018/2019. Věci jsme si 

připravili už v pátek a tak jsme se 

sešli v 7 hodin u hasičárny A vyrazili 

do Kolína. Po příjezdu jsme postavili 

stan a udělali si zázemí na celý den 

pro všechny družstva. Po oblečení 

dresů jsme se šli rozcvičit a projít si 

dráhy. Po osmé hodině byl nástup. 

Po nástupu se začalo soutěžit, starší 

žáci začali na štafetě 4x 60 metrů a 

mladší na štafetě požárních dvojic. 

Tým D se v disciplíně štafeta 

požárních dvojic s časem 87,77 

umístil na 11. místě, tým C s časem 

61,86 se umístil na 1. místě, tým B 

s časem 92,97 se umístil na 16. 

místě a tým A s časem 62,40 se 

umístil na 2. místě. Starší žáci 

v disciplíně štafeta 4x60 metrů se 

v postupové soutěži s časem 46,10 

umístili na 2. místě a v nepostupové 

soutěži na 2. místě. Po odběhání 

obou pokusů si štafety vyměnili. 

Mladší žáci běhali štafetu 4x 60 

metrů. Tým D se v disciplíně štafeta 

4x 60 metrů s časem 67,79 umístil 

na 12. místě, tým C s časem 56,76 

se umístil na 4. místě, tým B 

s časem 61,50 se umístil na 8. místě 

a tým A s časem 49,89 se umístil na 

1. místě. Starší žáci v disciplíně 

štafeta požárních dvojic se 

v postupové soutěži s časem 63,42 

umístili na 3. místě a v nepostupové 

soutěži na 5. místě. Před pauzou na 

oběd si ještě starší žáci, kteří 

bojovali o postup na krajskou 

soutěž, odběhali štafetu CTIF. 

Štafetu CTIF starší žáci zaběhli 

v čase 82,15 a umístili se na 2. 

místě. Po obědě se rozeběhla 

soutěž v útocích, mladší žáky čekala 

poslední disciplína a to požární útok, 

starší žáci měli ještě dvě disciplíny a 

to požární útok CTIF a požární útok. 

Mladší žáci si v disciplíně požární 

útok vedli takto, tým D se s časem 

34,99 umístil na 12. místě, tým C se 

s časem 29,77 umístil na 8. místě, 

tým B se s časem 37,21 umístil na 

15. místě a tým A se s časem 26,76 

umístil na 3. místě. Starší žáci si 

v disciplíně požární útok CTIF 

s časem 63,78 vyběhali 2. místo. 

Poslední disciplínou, která čekala na 

starší žáky byl požární útok s časem 

41,75 se umístili v postupové soutěži 

na 6. místě a v nepostupové na 9. 

místě. Po 17 té hodině proběhlo 

vyhlášení výsledků a ukončení 

závodů. První na řadu při 

vyhlašování šli mladší žáci, na 15. 

místě se umístilo naše nejmladší 



družstvo a to D ve složení Ráďa, 

Vládik, Anička, Jenda, Sára, Verča a 

Filda S. s trenérem Tomášem 

Benešem, na 14. místě skončilo 

naše B ve složení Vojta, Věrka, 

Sofča L., Filda Š., Kája, Filip S. 

s tretéry Anet a Vláďou a tým C ve 

složení Eliška K., Karin, Péťa, Tom 

A., Johanka a Kája H. s trenérem 

Terkou se umístil celkově na 3 

místě. Mladší žáci A ve složení 

Anežka, Róza, Karina, Sofča T., 

Pavel, Bára a Johanka s trenérem 

Hančou nenašli na našem okrese 

přemožitele a celou soutěž vyhráli, 

takže se umístili na 1. místě. Poté 

přišlo na řadu vyhlášení 

nepostupové soutěže nazývané 

okresní pohár starších žáků. Tam 

naši starší žáci ve složení Vítek, 

Áďa, Jindra, Kačka, Naty, Karina, 

Anežka, Róza, Sofča T., Bára 

s trenérem Petrem skončili na 

bramborovém 4. místě. V souboji o 

postup na kraj jsme skončili těsně 

bez postupu na krajskou soutěž a to 

na 2. místě. 

Účast: Beneš Tomáš, Buchtík Vít, 

Horáková Adéla, Horáková Karolína, 

Horyna Jindřich, Horynová Kateřina, 

Chuchvalcová Aneta, Kahounová 

Anna, Klejzar Vladimír, 

Kratochvílová Anežka, Kuberová 

Eliška, Kuberová Věra, Lněničková 

Veronika, Lunga Radek, Lungová 

Sofie, Martínková Barbora, 

Martínková Hana, Melena Jan, 

Melenová Sára, Miksa Petr, Miksová 

Tereza, Mušák Johana, Mykytyuk 

Karina, Paličková Rozálie, Slabý 

Vladimír, Slabý Vojtěch, Soukup 

Filip, Šírková Adéla, Šmajda Filip, 

Šolarová Petra, Tyšerová Natálie, 

Tyšerová Sofie, Viltová Karin 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Okresní kolo dorostu a PS 

19. 5 2019 v Kolíně 

V neděli 19. května jsme se 

zúčastnili okresního kola požárního 

sportu. Měli jsme zastoupení 

v kategorii dorost smíšený, 

v kategorii dorost jednotlivci a to 

konkrétně mladší a střední 

dorostenky a po dlouhé době se 

podařilo složit družstvo žen. Soutěž 

začala běháním štafety 4x 100 

metrů. Po štafetách následovaly 

stovky a testy pro dorost. Po obědě 

přišel na řadu požární útok a dvojboj 

jednotlivců. Okolo 16té hodiny přišlo 

na řadu vyhlášení výsledků. Jako 

první šel na řadu dorost jednotlivci. 

V mladších dorostenkách se na 

prvním místě a právo reprezentovat 

okres Kolín na krajském kole 

vyběhala Áďa Šírková. Ve středních 

dorostenkách se na prvním místě a 

právo reprezentovat okres Kolín na 

krajském kole vyběhala Naty 

Tyšerová. Ve středním dorostu se 

vítězem kategorie stal Pavel 

Moravec, ale jelikož doplnil družstvo 

Klučova a postoupili na kraj jako 

celé družstvo jeho místo 



v jednotlivcích připadá dalšímu 

v pořadí. Naše družstvo smíšeného 

dorostu se umístilo na 1. místě, ale 

na krajskou soutěž nepostupují, 

protože smíšený dorost běhá jen na 

okresní úrovni. Po kategorii dorostu 

přišlo vyhlašování výsledků 

dospělých. Nejrychlejší stovku mezi 

ženami zaběhla Vendy Bílková a na 

druhém místě skončila Hanča 

Martínková. Družstvo žen se 

v nepostupové části umístilo na 4. 

místě a v postupové na 2. místě. 

Účast: Beneš Tomáš, Bílková 

Vendula, Boumová Veronika, 

Buchtík Vít, Černohlávková Anna, 

Douchová Blanka, Chuchvalcová 

Aneta, Klejzar Vladimír, Martínková 

Hana, Miksa Petr, Miksová Tereza, 

Sládková Květa, Moravec Pavel, 

Šírková Adéla, Tyšerová Natálie, 

Vokatý Martin 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Polabská liga Vrbčany  

25. 5. 2019 v Plaňanech 

V sobotu 25. května jsme se 

zúčastnili 3. kolo Polabské ligy, které 

pořádalo SDH Vrbčany v Plaňanech 

na hřišti. Od 9 hodin začala soutěž 

pro děti. Jelikož se jednalo už o 

několikátou akci za sebou, postavili 

jsme jen jedno družstvo mladších a 

jedno starších žáků. Oba týmy 

běhaly úplně v jiných sestavách, než 

byly zvyklý. I přesto družstvo mladší 

i starších žáků se umístili na 3. 

místě. Od 12 hodin začala soutěž 

pro dospělé, kde jsme měli 

zastoupení v kategorii mužů i žen. 

Ženy doběhali na 3. místě a muži na 

7. místě. 

Účast: Bílek Pavel, Bílková 

Vendula, Buchtík Vít, Černohlávková 

Anna, Horáková Karolína, 

Chuchvalcová Aneta, Martínková 

Barbora, Martínková Hana, Miksa 

Petr, Miksová Tereza, Moravec 

Pavel, Nekolný Martin, Šírková 

Adéla, Šmajda Filip, Tyšerová 

Natálie, Tyšerová Sofie, Viltová 

Karin 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

ČERVEN 2019 

Dětský den 

1. 6. 2019 ve Starém Kolíně 

V sobotu 1. června jsme uspořádali 

společně se Starokolínským 

okrašlovacím spolkem dětský den 

na hřišti za kulturním domem. Pro 

děti bylo připraveno celkem 20 

disciplín, kdy po jejich splnění si 

došli vyzvednout odměnu do 

infostánku. Po celý den jsme 

zajišťovali občerstvení a hudební 

doprovod. V průběhu akce 

vystoupily mažoretky. Na závěr 

dětského dne byla pěna pro děti. 

Účast: Beneš Tomáš, Bížová Nela, 

Buchtík Vít, Černohlávková Anna, 

Flegl Jaroslav, Horáková Karolína, 

Hoskovec Petr, Chovančík Pavel, 

Chuchvalcová Aneta, Jeřábek Jan, 

Kahounová Anna, Klejzar Vladimír, 

Kraus Antonín, Kubátová Eliška, 

Lněničková Veronika, Martínková 

Hana, Melenová Sára, Miksa Petr, 

Miksová Tereza, Moravec Pavel, 

Mušák Johana, Mykytyuk Karina, 

Paličková Rozálie, Spitzer Josef, 

Spitzer Ondřej, Spitzerová Marie, 

Šírková Adéla, Šolarová Petra, 

Tyšerová Natálie, tyšerová Sofie, 

Viltová Karin 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Přípravka na kole na 

zmrzlinu 



17. 6. 2019 ve Svaté Kateřině 

V pondělí 17. června jsme se místo 

tréninku vydali na kole do nedaleko 

vzdálené Svaté Kateřiny na 

zmrzlinu. Po srazu v 17 hodin u 

kulturního domu jsme sedli na kolo a 

vyrazili směr Svatá Kateřina. Cestu 

tam jsme zvolili přes Kačinský les a 

polní cestou až do Kateřiny. Všichni 

jsme si dali kopeček zmrzliny, 

někteří zvládli i dva. Cestu zpět jsme 

zvolili podél kolejí až zpět do 

Starého Kolína. Po cestě jsme 

potkali spoustu kaluží a bláta, ale 

všichni jsme zvládli dojet zpět. 

Účast: Beneš Tomáš, Benešová 

Sabina, Bížová Nela, Buják Filip, 

Hoskovec Tomáš, Chuchvalcová 

Aneta, Katreniak Agáta, Klejzar 

Vladimír, Kubátová Eliška, Kučák 

Michal, Martínková Hana, Miksa 

Petr, Miksová Tereza, Moravec 

Pavel, Šedo Michal, Šmajda Filip, 

Teichmanová Klára, Teichmanová 

Nina, Vlasáková Kristýna, Vydrová 

Zuzana 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mladší žáci na kole na 

zmrzlinu 

18. 6. 2019 ve Svaté Kateřině 

V úterý 18. června jsme se místo 

tréninku také vydali na kole na 

zmrzlinu do Svaté Kateřiny. Cestu 

jsme zvolili stejnou jako 

s přípravkou, už protože pár 

odvážných si svou pondělní cestu 

chtělo zopakovat a vyrazili podruhé 

na zmrzlinu. Dnes nakonec 

nezůstalo jen u jednoho kopečku a 



postupně skoro všichni si dali dva 

kopečky zmrzliny. Cestu všichni 

zvládli dobře a i většině kaluží se 

vyhnout a dojet v pořádku zpět. 

Účast: Benešová Sabina, 

Chuchvalcová Aneta, Kahounová 

Anna, Katreniak Agáta, Klejzar 

Vladimír, Kubátová Eliška, Lunga 

Radek, Lungová Sofie, Martínková 

Barbora, Martínková Hana, 

Melenová Sára, Miksa Petr, Miksová 

Tereza, Moravec Pavel, Mušák 

Johana, Mykytyuk Karina, Nekola 

Alex, Nekola Jáchym, Slabý 

Vladimír, Slabý Vojtěch, Soukup 

Filip, Spitzer Josef, Spitzerová 

Marie, Šírková Adéla, Šmajda Filip, 

Šolarová Petra, Viltová Karin, 

Vydrová Zuzana 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Starší žáci na kolo na 

zmrzlinu 

20. 6. 2019 ve Svaté Kateřině 

Ve čtvrtek 20. června jsme se i s 

poslední tréninkovou skupinou vydali 

na kole do Svaté Kateřiny na 

zmrzlinu. Vydali jsme se stejnou 

cestou jako se všemi ostatními, ale 

protože jsme jeli podstatně rychleji, 

než dva dny předtím cestu zpět jsme 

zvolili trošku delší. Po cestě domů 

jsme viděli Eiffelovu věž, tank, 

Niagarské vodopády a hrad. Po půl 

sedmé jsme se vrátili zpět ke 

kulturnímu domu, kde jsme si ještě 

párkrát přeskočili bariéru a přeběhli 



kladinu a potom jsme se už rozešli 

domů. 

Účast: Beneš Tomáš, Bížová Nela, 

Horyna Jindřich, Horynová Kateřina, 

Horáková Adéla, Chuchvalcová 

Aneta, Klejzar Vladimír, 

Kratochvílová Anežka, Kuberová 

Eliška, Kuberová Věra, Martínková 

Hana, Miksa Petr, Miksová Tereza, 

Mykytyuk Karina, Paličková Rozálie, 

Šejna Karel, Šírková Adéla 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Krajské kolo hry Plamen a 

dorostu 

21. – 23. 6. 2019 v Mladé Boleslavi 

V pátek 21. června jsme vyrazili do 

Mladé Boleslavi, kde se konalo 

krajské kolo hry Plamen a dorostu. 

Náš sbor měl zastoupení v kategorii 

dorostenky jednotlivkyně a to v 

kategorii mladší  a střední. Dále naši 

členové doplňovali družstva dorostu 

u Klučova a Uhlířských Janovic. V 

pátek vše začalo hrou Plamen, kde 

soutěžila Nela Bížová s družstvem 

starších žáků z Uhlířských Janovic. 

V sobotu pokračovali starší žáci v 

soutěžení posledních dvou disciplín 

a na start se připravovali dorost 

jednotlivci. Nela se s družstvem z 

Uhlířských Janovic umístila na 4. 

místě. Před obědem si naše 

dorostenky odběhaly dvojboj. Po 

obědě následovaly testy a nakonec 

je čekal běh na sto metrů s 

překážky. V kategorii mladší 

dorostenky běhala Áďa Šírková, 

která si na dvojboji vyběhala 3. 

místo, testy napsala bez chyby a na 

stovkách skončila na 2. místě, což 

se součtem bodů 6 znamenalo 

konečné 3. místo v kategorii mladší 

dorostenky ve Středočeském kraji. V 

kategorii střední dorostenky běhala 

Naty Tyšerová, která se na dvojboji 

umístila na 8. místě, testy byly bez 

chyby a na stovkách skončila na 4. 

místě, což se součtem bodů 13 



znamenalo konečné 3. místo v 

kategorii střední dorostenky ve 

Středočeském kraji. Odpoledne 

začali závodit družstva dorostu a 

dorostenek odběhali si stovky a 

tréninky požárních útoků. V neděli 

se pokračovalo s družstvy na štafetě 

4x 100 metrů a nakonec přišly na 

řadu požární útoky. Na konec 

družstvo Klučova doplněné 

Martinem Vokatým a Pavlem 

Moravce bralo 7. místo ze 

Středočeského kraje a družstvo 

Uhlířských Janovic doplněné 

Tomášem Benešem a Vítkem 

Buchtíkem za 3. místo ze 

Středočeského kraje. 

Účast: Beneš Tomáš, Bížová Nela, 

Buchtík Vít, Chuchvalcová Aneta, 

Martínková Hana, Miksa Petr, 

Miksová Tereza, Moravec Pavel, 

Šírková Adéla, Tyšerová Natálie, 

Vokatý Martin 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rozlučka se sezónou 

2018/2019 

28. – 29. 6. 2019 ve Starém Kolíně 

V pátek 28. června jsme se v 17 

hodin sešli na pozemku u 

fotbalového hřiště, abychom se 

společně rozloučili se sezónou 

2018/2019. Připraveno bylo 

posezení, malé občerstvení, spousta 

her a večer i táborák. Ti 

nejodvážnější si přinesli s sebou i 

stan a přenocovali s námi na hřišti. 

Po setmění se promítaly fotky, 

zpívalo se a opékalo na ohni. Celý 

večer jsme si užili a ráno se rozešli 

domů. 

Velké poděkování patří všem za 

výbornou reprezentaci sboru na 

všech závodech, ale i při akcích 

které jsme během sezóny pořádali. 



Budeme doufat, že další sezóna se 

vydaří alespoň stejně jako tahle. 

Účast: Beneš Tomáš, Benešová 

Sabina, Bížová Nela, Buchtík Vít, 

Buják Filip, Bukáčková Karolína, 

Černohlávková Anna, Horáková 

Adéla, Horáková Karolína, 

Chuchvalcová Aneta, Klejzar 

Vladimír, Kratochvílová Anežka, 

Kropáčková Lucie, Kubátová Eliška, 

Loudová Natálie, Lunga Radek, 

Lungová Sofie, Martínková Hana, 

Melena Jan, Melenová Sára, Miksa 

Petr, Miksová Tereza, Moravec 

Pavel, Mušák Johana, Mykytyuk 

Karina, Nekola Alex, Nekola 

Jáchym, Paličková Rozálie, Pánek 

Vítek, Slabý Vojtěch, Spitzer Josef, 

Spitzerová Marie, Šejna Karel, 

Šírková Adéla, Šmajda Filip, Šmajda 

Jonáš, Teichmanová Klára, 

Teichmanová Nina, Tyšerová 

Natálie, Viltová Karin, Vlasáková 

Kristýna, Vokatý Martin 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ČERVENEC 2019 

Soustředění mladých 

hasičů 

7. - 13. 7. 2019 v Rokytnici nad Jizerou 

V neděli 7. července jsme se 

společně s 30ti děti vydali na naše 

tradiční letní hasičské soustředění. 

Vydali jsme se vlakem do Rokytnice 

nad Jizerou. Během celého týdne 

jsme trénovali závod požární 

všestrannosti, skákání přes bariéru, 

zapojování hadic, štafetu dvojic. 

Hráli jsme spoustu her. Vydali se na 

výlety. Jeden byl na rozhlednu 

Štěpánku a druhý do Liberce do 

zoologické zahrady. Měli jsme 

karneval, diskotéku, stezku odvahy. 

Starší děti i fyzickou přípravu 

v podobě běhání do kopců, které 

určitě už nikdo nechce ani vidět. 

V sobotu 13. července jsme vyrazili 

na cestu domů tentokrát autobusem 

a po cestě jsme se zastavili 

v aquparku v Jičíně, kde jsme se 

vykoupali a pokračovali v cestě 

domů. Všem se nám na soustředění 

líbilo a těšíme se na příští rok a další 

sezónu. 



Účast: Beneš Tomáš, Benešová 

Sabina, Bížová Nela, Horáková 

Karolína, Chovančík Pavel, 

Chuchvalcová Aneta, Katreniak 

Agáta, Kropáčková Lucie, Kubátová 

Eliška, Loudová Natálie, Lunga 

Radek, Lungová Sofie, Martínková 

Barbora, Martínková Hana, 

Melenová Sára, Miksa Petr, Miksová 

Tereza, Moravec Pavel, Mušák 

Johana, Nekola Alex, Nekola 

Jáchym, Nováková Štěpánka, 

Soukup Filip, Spitzer Josef, Spitzer 

Ondřej, Spitzerová Marie, Šedo 

Michal, Šejna Karel, Šírková Adéla, 

Šmajda Filip, Šmajda Jonáš, 

Teichmanová Nina, Ticháček Jan, 

Viltová Karin, Vlasáková Kristýna, 

Vokatý Martin, Vydrová Zuzana 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SRPEN 2019 

Polabská liga Sendražice 

10. 8. 2019 v Sendražicích 

V sobotu 10. srpna jsme se vydali na 

poslední kolo Polabské ligy do 

Sendražic. Jako první běžely děti. 

Mladší žáci ve složení Róza, 

Anežka, Pavel, Tomáš, Sofča, 

Karina skončili na 1. místě. Starší 

žáci běželi ve složení Anežka, Róza, 

Naty, Sabča, Vítek, Karina, Áďa, 

Pavel, Tomáš a umístili se na 3. 

místě. Po vyhlášení dětí přišli na 

řadu muži a ženy. Jako první běžely 

ženy ve složení Naty, Bára, Hanča, 

Anička, Terka, Vendy, Anet doběhly 

na 2. místě. Po nich běhali muži ve 

složení Petr, Tomáš, Vítek, Vláďa, 

Martin, Pavel, Karel. Muži se umístili 

na 9. místě. 

Účast: Adámek Tomáš, Beneš 

Tomáš, Benešová Sabina, Bílek 

Pavel, Bílková Vendula, Buchtík Vít, 

Černohlávková Anna, Chuchvalcová 

Aneta, Klejzar Vladimír, 

Kratochvílová Anežka, Martínková 

Hana, Miksa Petr, Miksová Tereza, 

Moravec Pavel, Mykytyuk Karina, 

Paličková Rozálie, Šejna Karel, 

Šírková Adéla, Tyšerová Natálie, 

Tyšerová Sofie, Vokatý Martin 
 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Polabská liga 10. ročník 

4., 11., 25. 5., 22. 6. a 10. 8. 2019 ve Lžovicích, 

Krakovanech, Vrbčanech Plaňanech a 

Sendražicích 

V roce 2019 jsme se poprvé za její 

desetiletou historii přihlásili a 

odjezdili téměř všechny závody ligy. 

Do ligy jsme měli přihlášeno 1 

družstvo mladších a 1 družstvo 

starších žáků, ale v pár závodech se 

zapojili i další dvě družstva mladších 

žáků. V lize závodilo také družstvo 

žen a mužů. 

Liga se skládá z 5ti kol s tím že do 

celkového hodnocení se 

započítávají 4 nejlepší. Naše SDH 

se zúčastnilo 4 kol, protože na 4. 

kolo v Plaňanech vyšlo krajské kolo 

dětí a dorostu v Mladé Boleslavi.  

Mladší žáci C si v celkovém pořadí 

vyběhali 6. místo s tím že odeběhli 

pouze jeden závod. 

Mladší žáci B v celkovém pořadí 

skončili na 4. místě s odběhanými 

dvěma závody. 

Mladší žáci A se celkově umístili na 

1. místě s nejrychlejším pokusem 

ligy. Odběhali 4 závody. 

Starší žáci se celkově umístili na 3. 

místě a odeběhli 4 závody. 

Muži se celkově v lize umístili na 7. 

místě a mají odběhané 4 závody. 

Ženy se umístily celkově na 1. místě 

v lize. A odběhaly 4 závody. 

Účast: Adámek Tomáš, Beneš 

Tomáš, Benešová Sabina, Bílek 

Pavel, Bílková Vendula, Bížová 

Nela, Boura Tomáš, Buchtík Vít, 

Černohlávková Anna, Horáková 

Adéla, Horáková Karolína, Horyna 

Jindřich, Horynová Kateřina, 

Chuchvalcová Aneta, Kahounová 

Anna, Klejzar Vladimír, 

Kratochvílová Anežka, Kuberová 

Eliška, Kuberová Věra, Lunga 

Radek, Lungová Sofie, Martínková 

Barbora, Martínková Hana, Melena 

Jan, Melenová Sára, Miksa Petr, 

Miksová Tereza, Moravec Pavel, 

Mušák Johana, Mykytyuk Karina, 

Nekola Alex, Paličková Rozálie, 

Soukup Filip, Spitzer Josef, 

Spitzerová Marie, Šejna Karel, 

Šírková Adéla, Šmajda Filip, 

Šolarová Petra, Ticháček Jan, 

Tyšerová Natálie, Tyšerová Sofie, 

Viltová Karin, Vokatý Martin 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Železný hasič Ovčáry 

31. 8. 2019 v Ovčárech 

Poslední srpnový a prázdninový den 

patřil oslavám 140ti let od založení 

SDH Ovčáry a společně s tím i 

závod železný hasič. Z našeho SDH 

se ho zúčastnili 4 zástupci. Aneta 

Chuchvalcová a Hana Martínková 

v kategorii ženy do 35ti, Martin 

Nekolný v kategorii muži do 35ti a 

Tomáš Boura v kategorii muži nad 

35. 

Martin Nekolný se ve své kategorii 

umístil na 8. místě, Tomáš Boura ve 

své kategorii se umístil na 2. místě. 

Aneta Chuchvalcová se umístila na 

5. místě a Hana Martínková svoji 

kategorii vyhrála. 

Účast: Boura Tomáš, Martínková 

Hana, Miksa Petr, Nekolný Martin, 

Šírková Adéla 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZÁŘÍ 2019 

Pohár starostky OSH 

1. 9. 2019 v Klučově 

Po dlouhé pauze jsme se zúčastnili 

soutěže pro dospělé pohár starostky 

OSH Kolín. Družstvo mužů i žen 

bylo doplněno několik dorostenci. 

Soutěž byla rozdělena na dvě 

kategorie požární stříkačka do 

výkonu 1500 cm3 a bez omezení 

výkonu. Jako první běhali muži, 

protože se běhalo na tři béčka, 

odběhali se nejdříve oba pokusy 

mužů a pak ženy. Muži s časem 

44,07 obsadili v kategorii se slabšími 

stroji konečné druhé místo se 

ztrátou 29 setin na první družstvo. 

Ženy s časem 36,45 obsadili 

v kategorii se slabšími stroji také 

konečné druhé místo. 

Účast: Beneš Tomáš, Bílková 

Vendula, Bížová Nela, Boura 

Tomáš, Černohlávková Anna, 

Chuchvalcová Aneta, Klejzar 

Vladimír, Martínková Hana, Miksa 

Petr, Miksová Tereza, Moravec 

Pavel, Nekolný Martin, Tyšerová 

Natálie, Vokatý Martin 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Polabské šedesátkování 

7. 9. 2019 v Pískové Lhotě 

V sobotu 7. 9. 2019 se pár dětí 

zúčastnilo Polabského 

šedesátkování v Pískové Lhotě. 

Soutěž měla omezenou kapacitu, a 

tak se nepodařilo všem přihlásit na 

tyto závody. Měli jsme 3 zástupce 

v kategorii přípravka, 2 zástupkyně 

v kategorii mladší dívky, 1 zástupce 

mezi staršími chlapci a 2 mezi 

staršími dívkami. Jako první šly na 

start mladší dívky, kde náš sbor 

reprezentovaly Sofča Tyšerová a 

Karina Mykytyuk. Sofča si vyběhala 

12. místo a Karina Mykytyuk 3. 

místo. Poté běhala přípravka, kde 

nás zastupovali Jonášek Šmajda, 

který doběhl na 19. místě, Zuzka 

Vydrová, která se umístila na 7. 

místě a Filda Šmajda, který skončil 

na 3. místě. Po vyhlášení mladších a 

přípravky začali běhat starší kluci, 

kde běhal Vítek Buchtík, který 

doběhl na 18. místě a za starší dívky 

běhaly Áďa Šírková, která skončila 

na 20. místě a Naty Tyšerová, která 

doběhla na 11. místě. 

Účast: Buchtík Vít, Chuchvalcová 

Aneta, Klejzar Vladimír, Martínková 

Hana, Miksa Petr, Miksová Tereza, 

Mykytyuk Karina, Šírková Adéla, 

Šmajda Jonáš, Šmajda Filip, 

Tyšerová Natálie, Tyšerová Sofie, 

Vydrová Zuzana 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Polabské stovkování 

8. 9. 2019 v Pískové Lhotě 

V neděli 8. 9. 2019 jsme se 

zúčastnili s dorostem a dospělými 

Polabského stovkování běh na 100 

metrů s překážky. Naše SDH zde 

mělo 2 zástupkyně v mladších 

dorostenkách, 2 ve středních 

dorostenkách, 2 ženy a 2 střední 

dorostence. Jako první běhaly 

mladší dorostenky, kde byly Sabča 

Benešová 17. místo a Áďa Šírková 

5. místo. Mezi středními dorostenky 

běhaly Anča Černohlávková 17. 

msto a Naty Tyšerová 15. místo. 

V ženách běhaly Anet  

Chuchvalcová 20. místo a Hanča 

Martínková 16. místo. Ve středních 

dorostencích běhali Vítek Buchtík 

17. místo a Martin Vokatý 6. místo. 

Účast: Benešová Sabina, Buchtík 

Vít, Černohlávková Anna, 

Chuchvalcová Aneta, Klejzar 

Vladimír, Martínková Hana, Miksa 

Petr, Šírková Adéla, Tyšerová 

Natálie, Vokatý Martin 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Setkání přípravek 

8. 9. 2019 v Českém Brodě 

V neděli 8. 9. 2019 jsme se 

zúčastnili s přípravkou závodů 

v požárním útoku v Českém Brodě. 

Naštěstí nám přálo počasí a vysvitlo 

i sluníčko. V soutěži bylo 7 družstev. 

V týmu A byli Eliška Kubátová, 

Zuzanka Vydrová, Kristýnka 

Vlasáková, Ráďa Lunga, Vláďa 

Slabý a Jonášek Šmajda. V týmu B 

byli Sofča Lungová, Karolínka 

Bukačová, Natálka Loudová, Filip 

Šmajda a Elinka Morongová. Tým A 

se umístil na 2. místě a tým B se 

umístil na 3. místě.  

Účast: Bukáčková Karolína, 

Kubátová Eliška, Loudová Natálie, 

Lunga Radek, Lungová Sofie, 

Miksová Tereza, Morongová 

Elizabeth, Slabý Vladimír, Šejna 

Karel, Šmajda Jonáš, Šmajda Filip, 

Vlasáková Kristýna, Vydrová Zuzana 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Soptík Žleby 

14. 9. 2019 ve Žlebech 

V sobotu 14. září 2019 jsme se 

vyrazili s holkami na Soptíka soutěž 

v požárních útocích v sousedním 



okrese Kutná Hora. Jako první šli na 

start mladší žáci, kde běželi Karina, 

Sofča, Tomáš, Bára a Johanka. 

Mladší žáci s časem 18,57 skončili 

na celkovém druhém místě. Starší 

žáci, kteří běželi ve složení Karina, 

Sabča, Honza, Sofča, Naty, Bára, 

Johy a Áďa se s časem 19,78 

umístili na celkovém 3. místě. 

Soutěž se nám líbila a podařilo se 

nám dobře pokřtít naše nové 

proudnice. 

Účast: Adámek Tomáš, Benešová 

Sabina, Bílek Pavel Chuchvalcová 

Aneta, Martínková Barbora, 

Martínková Hana, Miksa Petr, 

Mušák Johana, Mykytyuk Karina, 

Šírková Adéla, Tyšerová Natálie, 

Tyšerová Sofie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Krajské setkání přípravek 

15. 9. 2019 v Libiši 

V neděli 15. září 2019 jsme se vydali 

již tradičně na krajské setkání 

přípravek. Letos se uskutečnilo v 

okrese Mělník v Libiši na fotbalovém 

hřišti. Tato soutěž se skládá ze 4 

disciplín. Náš sbor zde 

reprezentovali Ráďa Lunga, Zuzka 

Vydrová, Naty Loudová, Ninka 

Teichmanová a Eliška Kubátová. 

První disciplínou byla štafeta 3 x 50 

metrů, kterou naše družstvo vyhrálo, 

následovala štafeta trojic, kde jsme 

skončili na druhém místě. Štafeta 

CTIF se nám také vydařila a také 

jsme ji vyhráli. Poslední disciplínou 

byl útok pomocí džberové stříkačky, 

kde jsme skončili na druhém místě. 

S celkovým součtem 6 bodů jsme se 

umístili na 1. místě a celé krajské 

setkání suverénně vyhráli. 

Účast: Kubátová Eliška, Loudová 

Natálie, Lunga Radek, Miksová 

Tereza, Šejna Karel, Teichmanová 

Nina, Vydrová Zuzana 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vítězovská stovka 

15. 9. 2019 ve Velimi 

V neděli 15. 9. jsme se zúčastnili 

Vítězovské stovky ve Velimi.  

V kategorii starší dívky jsme měli 5 

zástupkyň. Na 10. místě se umístila 

Kačka Horynová, na 7. místě Sabča 

Benešová, na 5. místě Nelča 

Bížová, na 2. místě Naty Tyšerová a 

na 1. místě Áďa Šírková, celkem 

závodilo 27 děvčat. V kategorii starší 

chlapci jsme měli jednoho zástupce 

Jindru Horynu, který se umístil na 8. 

místě z 23 chlapců. Mladší chlapce 

jsme měli dva Vojtu Slabého na 30. 

místě a Pepu Spitzera na 25. místě 

z 37 závodníků. Nejvíce zástupců 

jsme měli v kategorii mladší dívky. 

Kde nás reprezentovalo 11 děvčat 

Agátka Katreniak pro kterou to byly 

první závody za mladší žáky 

skončila na 27. místě, Sára 

Melenová 22. místo, Maruška 

Spitzerová 21. místo, Áďa Horáková 

18. místo, Kája Horáková 16. místo, 

Johy Mušák 11. místo, Róza 

Paličková 8. místo, Sofča Tyšerová 

7. místo, Eliška Kuberová 5. místo, 

Anežka Kratochvílová 3. místo a 

Karina Mykytyuk 1. místo. V 

kategorii mladší dívky běhalo celkem 

31 závodnic. 

Po vyhlášení výsledků, šli na řadu 

dorostenci, dorostenky, muži, ženy a 

legendy nad 40 let. 

V kategorii dorostenci jsme měli dva 

zástupce Vítek Buchtík 11. místo a 

Pavel Moravec 10. místo z 23 

závodníků. V kategorii dorostenky 

jsme měli 6 závodnic Áďa Šírková 

se umístila na 33. místě, Anča 

Černohlávková na 31. místě, Sabča 

Benešová na 24. místě, Naty 

Tyšerová na 13. místě, Nelča Bížová 

na 12. místě a Vendy Bílková na 10. 

místě ze 34 závodnic. Za ženy 

běhaly Anet Chuchvalcová 11. místo 

a Hanča Martínková 7. místo ze 14 

závodnic a za kategorii muži Petr 

Miksa na 10. místě. 

Účast: Benešová Sabina, Bílková 

Vendula, Bížová Nela, Buchtík Vít, 



Černohlávková Anna, Horáková 

Adéla, Horáková Karolína, Horyna 

Jindřich, Horynová Kateřina, 

Chuchvalcová Ante, Katreniak 

Agáta, Klejzar Vladimír, 

Kratochvílová Anežka, Kuberová 

Eliška, Martínková Hana,  Melenová 

Sára, Miksa Petr, Moravec Pavel, 

Mušák Johana, Mykytyuk Karina, 

Paličková Rozálie, Slabý Vojtěch, 

Spitzer Josef, Spitzerová Marie, 

Šírková Adéla, Tyšerová Natálie, 

Tyšerová Sofie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Trénink na branný závod 

22. 9. 2019 ve Starém Kolíně 
V neděli 22. září se od 9 hodin konal 

trénink na branný závod. Postupně 

se sešli všechny věkové kategorie a 

vyzkoušeli si závod na nečisto. 

Společně si všichni zopakovali, co 

jim dělá největší problémy. Ve 

volném čase došlo i na zapojování 

rozdělovače. Po doběhání všech 

jsme se ve dvě hodiny rozešli zase 

všichni domů. 

Účast: Benešová Sabina, Bížová 

Nela, Buchtík Vít, Horáková Adéla, 

Horáková Karolína, Horynová 

Kateřina, Chuchvalcová Aneta, 

Katreniak Agáta, Klejzar Vladimír, 

Kratochvílová Anežka, Kubátová 

Eliška, Kuberová Věra, Loudová 



Natálie, Martínková Hana, Melenová 

Sára, Miksa Petr, Miksová Tereza, 

Mušák Johana, Mykytyuk Karina, 

Slabí Vojtěch, Šírková Adéla, 

Šmajda Jonáš, Šmajda Filip, 

Šolarová Petra, Teichmanová Nina, 

Ticháček Jan, Viltová Karin, Vokatý 

Martin 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Memoriál Uhlířské 

Janovice 

28. 9. 2019 v Uhlířských Janovicích 
Ve sváteční sobotu 28. září jsme se 

vydali na závody v běhu na 60 metrů 

s překážky v Uhlířských Janovicích. 

Měli jsme zástupce skoro ve všech 

kategorií. Za mladší přípravku si 

odbyla svoje premiérové závody 

Yasmínka 12. místo. Za starší 

přípravku zase Janička dále nás 

v této kategorii reprezentovali Zuzka 

5. místo, Natálka10. místo, Ráďa 21. 

místo, Sofča 3. místo, Ninka 11. 

místo, Agátka 15. místo, Míša 26. 

místo. V mladších dívkách jsme měli 

Karin 20. místo, Sofču T. 3. místo, 

Johanku 8. místo, Aničku 17. místo, 

Věrku 13. místo. Ve starších 

chlapcích jsme měli Jindru 8. místo. 

Za starší dívky běhaly Sabča 5. 

místo, Nela 2. místo, Áďa 8. místo, 

Naty 7. místo a Kačka 13. místo. 

Účast: Beneš Tomáš, Benešová 

Sabina, Bížová Nela, Horyna 

Jindřich, horynová kateřina, 

Chuchvalcová Aneta, Kahounová 

Anna, Katreniak Agáta, Klejzar 

Vladimír, Kuberová Věra, Loudová 

Natálie, Lunga Radek, Lungová 

Sofie, Martínková Hana, Miksa Petr, 

Miksová Tereza, Mušák Johana, 

Mykytyuk Karina, Saad Yasmine, 

Šedo Michal, Šírková Adéla, 

Teichmanová Nina, Tyšerová 

natálie, Tyšerová Sofie, Viltová 

Karin, Vydrová Zuzana 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Zbožňovská stovka 

29. 9. 2019 ve Skutči 
V neděli 29. září jsme se zúčastnili 

závodu na sto metrů s překážky ve 

Skutči. V kategorii dorostenek nás 

reprezentovaly Sabča s časem 

21,63 34. místo, Naty 20,91 24. 

místo, Nela 20,16 15. místo a Áďa 

19,64 10. místo. V kategorii ženy 

jsme měli 3 zástupkyně. Terka 

s časem 26,80 45. místo, Anet 22,98 

40. místo a Hanča 20,30 29. místo. 

Účast: Benešová Sabina, Bížová 

Nela, Chuchvalcová Aneta, Klejzar 

Vladimír, Martínková Hana, Miksa 

Petr, Miksová Tereza, Šírková 

Adéla, Tyšerová Natálie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ŘÍJEN 2019 

Branný závod Červený 

Hrádek 



5. 10. 2019 v Červeném Hrádku 
V sobotu 5. října se uskutečnilo 

první kolo hry Plamen ročníku 

2019/2020. Branný závod, který se 

tentokrát běžel v Červeném Hrádku. 

Počasí nám nepřálo a téměř celý 

den propršel. Na trať se postavilo 

celkem 21 hlídek mladších žáků a 

20 hlídek starších žáků. Za naše 

SDH soutěžilo celkem 4 hlídky 

mladších žáků, 2 hlídky starších 

žáků a Karina, která doplnila 

družstvo z Tuchoraze. 

Všechny družstva zvládly závod, 

doběhnou ve výborném čase. Mladší 

žáci C a D byli složeni převážně z 

dětí z přípravky a většina tento 

závod běželi úplně poprvé. Mladší 

žáci C ve složení Honza Ticháček, 

Jonášek Šmajda, Štěpánka 

Nováková, Janička Bučánková a 

Vládik Slabý se umístili na 19. místě, 

mladší žáci D složeni z Sofči 

Lungové, Rádi Lungy, Elišky 

Kubátové, Ninky Teichmanové a 

Zuzky Vydrové se umístili na 13. 

místě. Mladší žáci B, kteří běželi ve 

složení Filda Šmajda, Agi Katreniak, 

Filda Soukup, Vojta Slabý a Ella 

Nováková se umístili na 3. místě, 

mladší žáci A ve složení Kája 

Horáková, Sára Melenová, Johanka 

Mušák, Karin Viltová a Péťa 

Šolarová navázaly na předchozí dva 

branné závody a svoji kategorii 

vyhrály. Za povšimnutí stojí to, že 

celý závod zvládly absolvovat jen se 

2 trestnými minutami a to pouze za 2 

nesestřelené terče.  

Starší žáci B ve složení Jindra 

Horyna, Eliška a Věrka Kuberovi, 

Áďa Horáková a Anežka 

Kratochvílová se umístili na 17. 

místě a starší žáci A ve složení 

Sabča Benešová, Áďa Šírková, 

Kačka Horynová, Bára Martínková a 

Sofča Tyšerová se umístily na 3. 

místě. 

Karina s týmem z Tuchoraze 

doběhla na 15. místě. 

Účast:  Benešová Sabina, Boura 

Tomáš, Bučánková Jana, Horáková 

Adéla, Horáková Karolína, Horyna 

Jindřich, Horynová Kateřina, 

Chuchvalcová Aneta, Katreniak 

Agáta, Klejzar Vladimír, 

Kratochvílová Anežka, Kubátová 

Eliška, Kuberová Eliška, Kuberová 

Věra, Lunga Radek, Lungová Sofie, 

Martínková Barbora, Martínková 

Hana, Melenová Sára, Miksa Petr, 

Miksová Tereza, Mušák Johana, 

Mykytyuk Karina, Nováková Ella, 

Nováková Štěpánka, Slabý Vladimír, 

Slabý Vojtěch, Soukup Filip, Šejna 

Karel, Šírková Adéla, Šmajda Filip, 

Šmajda Jonáš, Šolarová Petra, 

Teichmanová Klára, Teichmanová 

Nina, Ticháček Jan, Tyšerová Sofie, 

Viltová Karin, Vokatý Martin, 

Vydrová Zuzana 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hlinsko 60 metrů 

6. 10. 2019 v Hlinsku 
V neděli 6. října se vydalo pár 

závodníků do vedlejšího 

Pardubického kraje na závody v 

běhu na 60 metrů s překážky. 

Závody se konali na krásném 

stadionu v Hlinsku. V kategorii 

přípravka jsme měli dva zástupce 

Fildu Šmajdu a Zuzku Vydrovou. V 

přípravce byla konkurence 36 

závodníků. Zuzce se tyhle závody 

nedařilo zapojit středy a tak skončila 

na 33. - 36. místě, Filda se umístil 

na krásném 10. místě. 

V kategorii mladší dívky nás 

tentokrát jela reprezentovat jen 

Karina Mykytyuk. A povedlo se jí to 



nejlépe, jak mohlo po prvním ne moc 

povedeném pokuse to ve druhém 

vylepšila a svoji kategorii vyhrála s 

jediným časem pod hranicí 15ti 

vteřin. V mladší kategorii startovalo 

celkem 57 závodnic. 

V kategorii starší dívky jsme měli 

hned 4 zástupkyně. Nejlépe se 

dařilo Nele Bížové, která se umístila 

na 13. místě, následovala Naty 

Tyšerová na místě 19., Áďa Šírková 

skončila na 22. místě a Sabča 

Benešová po pádu z kladiny 

skončila na 36. místě z 62 závodnic. 

Účast: Benešová Sabina, Bížová 

Nela, Martínková Hana, Miksa Petr, 

Miksová Tereza, Mykytyuk Karina, 

Šírková Adéla, Šmajda Filip, 

Tyšerová Natálie, Vydrová Zuzana 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Branný závod dorostu a 

dospělých 

13. 10. 2019 v Poříčanech 
V neděli 13. října se po letech znovu 

uskutečnil branný závod dorostu a 

dospělých. Náš sbor zde 

reprezentovalo celkem 11 zástupců 

ve všech kategoriích. Jako první na 

trať vybíhali dorostenci, po nich 

následovaly dorostenky. Muži a ženy 

běželi následně. V kategorii střední 

dorostenci náš sbor reprezentoval 

Vít Buchtík (4. místo), v kategorii 

starší dorostenci běželi Tomáš 

Beneš (3. místo) a Martin Vokatý (1. 

místo). V kategorii mladší 

dorostenky Sabča Benešová (4. 

místo) a Áďa Šírková (3. místo). 

V kategorii střední dorostenky Naty 

Tyšerová (8. místo a Nela Bížová (3. 



místo). V kategorii muži běžel Karel 

Šejna (8. místo) a Petr Miksa (4. 

místo). V kategorii žen Aneta 

Chuchvalcová (5. místo) a Hanča 

Martínková (3. místo) 

Účast: Beneš Tomáš, Benešová 

Sabina, Bížová Nela, Buchtík Vít, 

Chuchvalcová Aneta, Martínková 

Hana, Miksa Petr, Miksová Tereza, 

Šejna Karel, Šírková Adéla, 

Tyšerová Natálie, Vokatý Martin 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LISTOPAD 2019 

Memoriál Praha starší 

žáci 

2. 11. 2019 v Praze 
V sobotu 2. listopadu jsme se vydali 

na 3. kolo Českého poháru se 

staršími žáky. Náš sbor 

reprezentovaly 3 starší žákyně. Naty 

T. po nevydařených obouch 

pokusech a svých posledních 

šedesátek skončila na 107. místě, 

Sabča B. si zaběhla své dva první 

třináctkové časy a umístila se na 50. 

místě, Nela B. skončila na 38. místě. 

Starších dívek se na start postavilo 

311. 

Účast: Benešová Sabina, Bížová 

Nela, Klejzar Vladimír, Miksa Petr, 

Tyšerová Natálie 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Podzimní běh na 

rozhlednu Vysoká 

2. 11. 2019 na Vysoké 
V sobotu 2. listopadu proběhl závod 

v běhu na rozhlednu Vysoká v 

kategorii muži (od 15 let) a v 

kategorii ženy (od 15 let). V mužích 

bez DT jsme měli zástupce 2 

dorostenců a 1 vedoucího. Karel Š. 

skončil na 24. místě, Tomáš Beneš 

na 14. místě a Martin Vokatý na 11. 

místě z celkového počtu 27 

závodníků. Za muže s dýchací 

technikou nás reprezentoval Tomáš 

Boura a skončil na 5. místě. Za ženy 

jsme měli 2 závodnice. Anet Ch. 

skončila na 10. místě a Hanka na 1. 

místě z celkového počtu 12 

závodnic. 

Po dospělých měly na řadu přijít 

děti, ale z důvodu silného větru a 

deště byla kategorie mladších a 

starších žáků zrušena. 

Účast: Beneš Tomáš, Boura Tomáš, 

Chuchvalcová Aneta, Martínková 

Hana, Šejna Karel, Vokatý Martin 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Memoriál Praha mladší 

žáci 

3. 11. 2019 v Praze 
V neděli 3. listopadu jsme se vydali 

na 3. kolo Českého poháru s 

mladšími žáky. Náš sbor v Praze 

reprezentovalo 6 děvčat a 1 chlapec 

v kategorii mladší žáci. Holkám se 

vedlo velice dobře, padlo několik 

osobních časů, ale i jedno zranění. 

Eliška K. po pádu při tréninku 

zaběhla jen druhý pokus, který měla 

bohužel neplatný takže skončila na 

227. místě, Sára M. (19:79) se svým 

o dost zlepšeným časem skončila na 

135. místě, Áďa H. (17:70) také svůj 

čas vylepšila a skončila na 78. 

místě, Sofča T. si svojí poslední 

šedesátku zaběhla za krásných 

15:81 a skončila na 31. místě, 

Anežka (15:28) po nepovedených 

závodech v Jablonci si také vylepšila 

svůj nejlepší čas a skončila na 12. 

místě a Karina posunula hranici 

svého nejlepšího času na 14:68 a 

brala 8. místo. Na startu bylo celkem 

283 závodnic z celé ČR. 

Filda měl jedny z prvních závodu za 

mladší a s časem 24:02 se umístil 

na 186. místě z 284 závodníků, což 

je velice dobrý výkon 

Účast: Kuberová Eliška, Melenová 

Sára, Horáková Adéla, Tyšerová 

Sofie, Kratochvílová Anežka, 

Mykytyuk Karina, Šmajda Filip, 

Miksa Petr, Martínková Hana, 

Benešová Sabina  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Brigáda na hasičárně 

10. 11. 2019 ve Starém Kolíně 
V neděli 10. listopadu proběhla 

brigáda na úklid kluboven po 

rekonstrukci. Utřeli jsme prach, 

zametli nepořádek, vytřeli skříně a 

podlahu, umyli okna a vše porovnali. 

Účast: Benešová Sabina, 

Černohlávková Anna, Chovančík 

Pavel, Chuchvalcová Aneta, Klejzar 

Vladimír, Martínková Hana, Miksa 

Petr, Miksová Tereza, Tyšerová 

Natálie, Vokatý Martin 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ostrava 60 metrů 

22., 23. 11. 2019 v Ostravě 
V pátek 22. listopadu jsme se vydali 

na závody v běhu na 60 metrů s 

překážky do Ostravy ve 13:46 jsme 

vyrazili do Pardubic, kde jsme 

přestoupili na jiný vlak, který nás 

dovezl až do Ostravy. V Ostravě 

jsme byli okolo 6 té hodiny. Po 

procházce po městě jsme šli spát a 

připravit se na sobotní závody. V 

sobotu jsme vstávali brzy, protože 

holkám začínaly tréninky v 7 hodin. 

Jako první se na start postavily 

mladší dívky, kde náš sbor měl 

nejvíce zástupkyň. Jako první se na 

start postavila Áďa Horáková, která 

se s časem 17,77 umístila na 75. 

místě, Anežka Kratochvílová s 

časem 15,69 se umístila na 20. 

místě, Karina Mykytyuk s časem 

15,08 se umístila na 10. místě, Róza 

Paličková s časem 16,36 se umístila 

na 39. místě, Sára Melenová s 

časem 20,68 se umístila na 132. 

místě, Karin Viltová s časem 20,37 

se umístila na 129. místě, Kája 

Horáková s časem 20,84 se umístila 

na 135. místě, Johanka Mušák s 

časem 18,30 se umístila na 85. 

místě. Celkem závodilo 182 dívek. 

Po děvčatech běhali mladší chlapci, 

kde jsme měli jediného zástupce a 

to Fildu Šmajdu, který se s časem 

21,52 umístil na 135. místě ze 174 

závodníků. 



Pro nás závěrečnou kategorií byla 

starší dívky. Jako první se na start 

postavila Nela Bížová která s časem 

12,87 pokořila svůj osobní rekord, 

který už nevylepší, protože to pro ní 

byly poslední závody na 60metrů s 

překážky a umístila se na 26. místě, 

Sabča Benešová se dvěma 

nevydařenými pokusy doběhla s 

časem 16,11 a umístila se na 160. 

místě. Áďa Šírková po prvním 

neplatném pokusu zaběhla druhý 

pokus pěkně a s časem 13,19 se 

umístila na 39. místě. Celkem 

závodilo 212 dívek. 

Po doběhání starších dívek jsme si 

zabalili věci a vyrazili na nádraží, 

odkud jsme se vydali směr Starý 

Kolín. Do Starého Kolína jsme 

dorazili po deváté hodině. 

Závody se všem vydařili a už teď se 

všichni těšíme na novou sezónu. 

Účast: Beneš Tomáš, Benešová 

Sabina, Bížová Nela, Černohlávková 

Anna, Horáková Adéla, Horáková 

Karolína, Chuchvalcová Aneta, 

Klejzar Vladimír, Kratochvílová 

Anežka, Martínková Hana, 

Melenová Sára, Miksa Petr, Mušák 

Johana, Mykytyuk Karina, Paličková 

Rozálie, Šejna Karel, Šírková Adéla, 

Šmajda Filip, Viltová Karin, Vokatý 

Martin, Vydrová Zuzana 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Brigáda na hasičárně 

24. 11. 2019 ve Starém Kolíně 
V neděli 24. listopadu v osm hodin 

začala brigáda na úklid plecháče a 

přerovnání kamenů a dřeva. Začali 

jsme přerovnáním kamenů a 

vytvoření prostoru pro dřevo. Po 

kamenech přišlo na řadu dřevo. Tím 

nám vznikl prostor pro uskladnění 

překážek. 

Účast: Bížová Nela, Chovančík 

Pavel, Chuchvalcová Aneta, Klejzar 

Vladimír, Martínková Barbora, 

Martínková Hana, Miksa Petr, 

Miksová Tereza, Nekolný Martin 

 

 

 

 



 

 

 

 

Český halový pohár 2019 

24. 11. 2019 v Ostravě, Jablonci n/N, Praze a 

Ostravě 
Závody v Ostravě byly i zároveň 

posledním závodem Českého 

poháru v běhu na 60 metrů. Jednalo 

se o 4 závody Ostrava a Jablonec 

nad Nisou v březnu a Praha a 

Ostrava v listopadu. 

Kategorie mladší dívky se zúčastnilo 

343 dívek. 

Karin Viltová- 1 závod - 209. místo, 

Sára Melenová- 3 závody - 151. 

místo, 

Kája Horáková- 2 závody - 136. 

místo, 

Áďa Horáková- 3 závody - 99. místo, 

Eliška Kuberová- 2 závody - 68. 

místo, 

Johanka Mušák- 3 závody - 65. 

místo, 

Bára Martínková- 2 závody - 56. 

místo, 

Sofča Tyšerová- 2 závody - 41. 

místo, 

Róza Paličková- 3 závody - 34. 

místo, 

Anežka Kratochvílová- 4 závody - 

22. místo, 

Karina Mykytyuk- 4 závody - 8. 

místo 

  

Kategorie mladších chlapců se 

zúčastnilo 370 chlapců. 

Filda Šmajda- 2 závody - 244. místo 

  

Kategorie starších dívek se 

zúčastnilo 390 děvčat. 

Naty Tyšerová- 2 závody - 155. 

místo, 

Sabča Benešová- 3 závody - 80. 

místo, 

Áďa Šírková- 1 závod - 63. místo, 

Nela Bížová- 3 závody - 33. místo 

  

Celý halový pohár je otevřený závod 

pro celou republiku a jezdí na něj i 

závodníci ze zahraničí. 

Všichni naši závodníci si s velkou 

konkurencí poradili dobře a 

vyzkoušeli si závody v těch 

nejlepších podmínkách. Příští rok se 

Českého halového poháru 

zúčastníme znovu. Mladší žáci 2013 

- 2009, Starší žáci 2008 - 2005. 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PROSINEC 2019 
Mikulášská schůzka přípravky 

2. 12. 2019 ve Starém Kolíně 
Jako každý rok tak i letos k nám na 

trénink dorazil Mikuláš, Andělé a 

Čerti. Ani letos si nikoho neodnesli a 

všechny nám nechali. I když někteří 

se báli, že si je čerti odnesou tak se 

schovávali u vedoucích. Nakonec 

všichni co už umějí značky, zvládli 

říci Mikulášovi značku anebo 

básničku a všichni si odnesli 

odměnu. Předtím než Mikuláš, 

Andělé a Čerti odešli, stihli jsme se 

všichni společně vyfotit. S 

Mikulášem jsme se rozloučili a 

těšíme se na něj zase za rok. Jen 

čerty by s sebou brát už nemusel. 

 

 

 

https://www.facebook.com/photo.php?fbid=10214339516715549&set=pcb.1816700435131103&type=3&ifg=1&__tn__=HH-R&eid=ARCDyFIWMoAj0jKFKinETo3Q2C5dXTkXgqfFV1jegBtGn_s0ttR_ebEp5Htm-_O6Eyb_5itDmf6S9eqz
https://www.facebook.com/photo.php?fbid=10214339516715549&set=pcb.1816700435131103&type=3&ifg=1&__tn__=HH-R&eid=ARCDyFIWMoAj0jKFKinETo3Q2C5dXTkXgqfFV1jegBtGn_s0ttR_ebEp5Htm-_O6Eyb_5itDmf6S9eqz


 

 

 

 

Mikulášská schůzka 

mladších žáků 

3. 12. 2019 ve Starém Kolíně 
I v úterý na trénink mladších žáků 

zavítal Mikuláš, Andělé a Čerti. 

Tentokrát byl pytel u čertů plný 

pořád a pár dětí mělo namále, aby v 

pekle nezůstaly. Nakonec Čerti 

všechny děti vrátily a mohly si za 

správně zodpovězenou značku vzít 

odměnu od Andělů. Nakonec 

proběhl tanec a společné focení. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výlet do Kolína k hasičům 

z TPCA a aquaparku 

3. 12. 2019 v Kolíně 
V sobotu 7. prosince jsme se vydali 

na výlet k profesionálním hasičům z 

TPCA Ovčáry. Na stanici se nás ujal 

hasič Filip, který nám ukázal jejich 

dvě auto. Zajímavé bylo obzvláště 



jedno, které měli teprve 3 měsíce. 

Poté jsme se šli podívat jak se hasí 

auto. Dokonce i naši vedoucí hasili 

auto pomocí pěny. Po hašení auta 

jsme si dali ve školící místnosti 

svačinu, pak jsme pokračovali 

exkurzí po hasičárně, kde nás 

nejvíce zaujala posilovna. Na závěr 

naší návštěvy jsme se podívali na 

stříhání automobilu. Poté jsme se 

přemístili do aquaparku v Kolíně, 

kde jsme se vyblbli na klouzačkách, 

tobogánu, skokankách, ve vířivce a 

sauně. Okolo šestnácté hodiny jsme 

se vrátili zpět do Starého Kolína. 

Účast: Černohlávková Anna, 

Horáková Adéla, Horáková Karolína, 

Chuchvalcová Aneta, Janeček 

Jakub, Lunga Radek, lungová Sofie, 

Martínková Barbora, Martínková 

Hana, Melenová Sára, Miksa Petr, 

Mušák Johana, Mykytyuk Karina, 

Nekola Alex, nekola Jáchym, Šedo 

Michal, Šejna Karel, Šmajda Filip, 

Šolarová Petra, Vydrová Zuzana 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vánoční schůzka mladších 

žáků a přípravky 

10. 12. 2019 ve Starém Kolíně 

 

V úterý 10. prosince proběhla 

spojená vánoční schůzka přípravky 

a mladších žáků. V 16:30 jsme se 

sešli v Kulturním domě, kde jsme si 

nejprve vyslechli prezentaci o roce 

2019 a o soustředění v roce 2020. 

Jelikož se v roce 2019 podařilo i pár 

výjimečných věcí jako třeba vyhrát 

okresní kolo hry Plamen, být třetí na 

krajském kole dorostu, vyhrát 

Polabskou ligu, vyhrát krajské 

setkání přípravek atd. Předali jsme 

poděkování. Průběžně se všichni 

vyfotili na průkazku. A potom už 

přišel čas na dárky, všichni obdrželi 

tašku, fotky z akcí a kalendář na rok 

2020. 

V 18:00 jsme se rozešli domů. Příští 

trénink nás čeká až v novém roce. 

 



 

 

 

 

Vánoční schůzka starších 

žáků a dorostu 

12. 12. 2019 ve Starém Kolíně 
Ve čtvrtek 12. prosince proběhla 

vánoční schůzka starších žáků a 

dorostu. Zhodnotili jsme rok, předali 

informace o soustředění, předali 

ocenění, ochutnali cukroví, podívali 

se na fotky a nakonec rozdali dárky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výlet do Pardubic 

15. 12. 2019 v Pardubicích 
V neděli 15. prosince se uskutečnil 

druhý výlet tentokrát do Pardubic do 

kina. Navštívili jsme filmy Ledové 

království 2, Adamsova rodina a Pat 

a Mat. Po kině jsme se občerstvili v 

nákupním centru a vyrazili se 

podívat na vánoční trhy v 

Pardubicích. Na trzích jsme viděli 

kováře a spoustu stánků s různými 

vánočními předměty. Po projití trhů 

jsme vyrazili na nádraží. Ve čtvrt na 

pět jsme dorazili zpět do Starého 

Kolína. 

Účast: Bagárová Sofie, Bukáčková 

Karolína, Horáková Adéla, Horáková 

Karolína, Horyna Jindřich, Horynová 

Kateřina, Chuchvalcová Aneta, 

Katreniak Agáta, Kubátová Eliška, 

Kuberová Eliška, Kuberová Věra, 

Lunga Radek, Lungová Sofie, 

Martínková Hana, Melenová Sára, 

Miksa Petr, Morongová Elizabeth, 

Mušák Johana, Mykytyuk karina, 

Nekola Alex, Nekola Jáchym, Šejna 

Karel, Šírková Adéla, Teichmanová 

Nina, Vlasáková Kristýna, Vydrová 

Zuzana 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/photo.php?fbid=10214437468644286&set=pcb.1831020437032436&type=3&ifg=1&__tn__=HH-R&eid=ARBN6hcmYwCScsboXfXx5R1dN9PiDTB5vvFgkozw068_oXLGNMvZd-gMv8J2TM5xlkC5wuhHJ_BX7hCF
https://www.facebook.com/photo.php?fbid=10214437468644286&set=pcb.1831020437032436&type=3&ifg=1&__tn__=HH-R&eid=ARBN6hcmYwCScsboXfXx5R1dN9PiDTB5vvFgkozw068_oXLGNMvZd-gMv8J2TM5xlkC5wuhHJ_BX7hCF


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Silvestrovský běh 

28. 12. 2019 v Českém Brodě 

 

V sobotu 28. prosince jsme mezi 

koukáním na pohádky a 

ochutnáváním cukroví vyrazili do 

Českého Brodu na závody. Na 

mladší a starší žáky čekalo 60m a 

dvě šedesáti cm překážky. První 

běžela přípravka a mladší chlapci 

kde jsme zástupce neměli. V 

mladších dívkách jsme měli 3 

děvčata. Eliška Kubátová po pádu v 

prvním pokuse skončila na 9. místě. 

Karina a Sofča Tyšerová si zaběhly 

úplně poslední závod za mladší 

žákyně a vydařilo se, Sofča 

překonala Karinu a skončila na 1. 

místě a Karina na 2. místě z 11. 

závodnic. Ve starších chlapcích 

jsme měli 2 kluky. Jindra skončil na 

14. místě a Vítek si zaběhl poslední 

závod za děti a odnesl si medaili za 

3. místo ze 17. závodníků. Ve 

starších dívkách jsme měli pět 

závodnic. Natce se poslední závod 

moc nevyvedl a skončila až na 8. 

místě, Kačka skončila na 7. místě, 

Sabča si odnesla 5. místo, Nela 

skončila na 3. místě a Áďa v 

konkurenci starších holek si odnesla 

2. místo z dvanácti závodnic. Každý 

dostal kinder vajíčko za účast. Pro 

dorost a dospělé byla dráha 100m a 

tři sedmdesáti cm překážky. V 

kategorii dorostu jsme měli jen dva 

kluky. Tomáš po držkopádu si 

odnesl 3. místo a Martin po dolítnutí 

do cíle 2. místo z jedenácti 

závodníků. Za muže běžel Petr, 

který skončil na 6. místě ze sedmi 

závodníků. Za ženy se Aneta 

umístila na 6. místě a Hanka na 3. 

místě z osmi závodnic. Jelikož to byl 

běh o silvestrovské koleno, tak 

každý kdo měl medaili si odnesl 

velké koleno. Děkujeme rodičům s 

dopravou na závody. 

Účast: Beneš Tomáš, Benešová 

Sabina, Bížová Nela, Buchtík Vít, 

Horyna Jindřich, Horynová Kateřina, 

Chuchvalcová Aneta, Klejzar 

Vladimír, Kubátová Eliška, 

Martínková Hana, Miksa Petr, 

Miksová Tereza, Mykytyuk Karina, 



Šírková Adéla, Tyšerová Natálie, 

Tyšerová Sofie, Vokatý Martin 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Naše úspěchy a ocenění 

v roce 2020: 
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Seznam členů podílejících 

se na činnosti mladých 

hasičů v roce 2019 

Beneš Tomáš  dorost, instruktor 
Benešová Sabina starší žáci, dorost 
Bížová Nela   dorost 
Boumová Veronika dorost 
Boura Tomáš   člen výboru 
Bučánková Jana mladší žáci 
Buchtík Vít   dorost, instruktor 
Buják Filip  mladší žáci 
Bukáčková Karolína  mladší žáci 
Bukáčková Tereza  přípravka 
Černohlávková Anna dorost, instruktor 
Dostálek Albert přípravka 
Doubravová Karolína mladší žáci 
Fišerová Štěpánka mladší žáci 
Horáková Karolína  starší žáci 
Horáková Adéla  starší žáci 
Horyna Jindřich  starší žáci 
Horynová Kateřina  starší žáci 
Hoskovec Tomáš  mladší žáci 
Chovančík Pavel  mladší žáci 
Chovančík Pavel  starosta SDH 
Chovančíková Hana  mladší žáci 
Chuchvalcová Aneta  člen revizní rady, vedoucí 
Janeček Jakub  přípravka 
Jefimová Adriana mladší žáci 
Kahounová Anna mladší žáci 
Katreniak Agáta  mladší žáci 
Klejzar Vladimír  člen výboru, vedoucí 
Kočík Richard  mladší žáci 
Komůrková Nela starší žáci 
Kotva Filip  dorost 
Kratochvílová Anežka starší žáci 
Kropáčková Lucie mladší žáci 
Kubátová Eliška  mladší žáci 
Kučák Michal  mladší žáci 
Kuberová Eliška starší žáci 
Kuberová Věra  starší žáci 
Kuchař Stanislav vedoucí 
Kupka David  mladší žáci 
Kupka Vojtěch  starší žáci 
Kváčová Natálie mladší žáci 
Lněnička Jan  dorost 
Lněničková Veronika starší žáci 
Loudová Natálie mladší žáci 
Ludra Pavel  technické zajištění 
Ludrová Tereza člen výboru, vedoucí 
Lunga Radek  mladší žáci 
Lungová Sofie  mladší žáci 
Martínková Barbora starší žáci 
Martínková Hana člen výboru, hlavní vedoucí  
Melena Ctirad  technické zajištění 
Melena Jan  mladší žáci 
Melenová Sára  starší žáci 
Miksa Petr  náměstek starosty SDH, vedoucí 
Moravec Pavel  technické zajištění 
Mušák Johana  starší žáci 

Mykytyuk Karina starší žáci 
Nekola Alex  starší žáci 
Nekola Jáchym  mladší žáci 
Nekolný Martin  technické zajištění 
Nováková Ella  starší žáci 
Nováková Štěpánka mladší žáci 
Paličková Rozálie starší žáci 
Pánek Vítek  mladší žáci 
Řehák Viktor  přípravka 
Saad Yasmine  mladší žáci 
Slabý Vojtěch   mladší žáci 
Slabý Vladimír   mladší žáci 
Soukup Filip   mladší žáci 
Spitzer Josef   starší žáci 
Spitzer Ondřej  člen výboru 
Spitzerová Marie  starší žáci 
Šedo Michal   mladší žáci 
Šejna Karel   člen revizní rady, vedoucí 
Ševčík Pavel  technické zajištění 
Ševčíková Viktorie starší žáci 
Šírková Adéla   dorost, instruktor 
Šmajda Filip   mladší žáci 
Šmajda Jonáš  mladší žáci 
Šolarová Petra  mladší žáci 
Teichmanová Nina mladší žáci 
Teichmanová Klára přípravka 
Ticháček Jan  starší žáci 
Tyšerová Natálie dorost 
Tyšerova Sofie Ema starší žáci 
Viltová Eliška  starší žáci 
Viltová Karin  starší žáci 
Vlasáková Kristýna mladší žáci 
Vokatý Martin  vedoucí 
Vydrová Zuzana mladší žáci 
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